

DEBRECENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.
Vidéken „ 9 K, „ 4 K 80 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS
THAN GYULA

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főter, Lamprecht-palota, földszint,
az udvarban hátal.

Fejérváry utja.

Béke, vagy abszolútizmus.

Kristóffy megy.

A tegnapi minisztertanács határozataival Bécsbe utazott Fejérváry Géza báró. Ma délelőtt már meg is jelent a miniszterelnök és előterjesztette a kormány javaslatát. Ezek között legnagyobb fontosságot kell tulajdonítani annak a javaslatnak, mely az országgyűlés közeli felosztására vonatkozik.

De nemcsak ezt a kérdést kell eldönteni ma vagy holnap, határozni kell a biztosok kinevezése dolgában s általában minden olyan tervbe vett kormányintézkedéshez szükséges a szankciót megnyerni, melyek együttvéve és külön-külön is az abszolút uralom kezdetét jelentik.

Kristóffy üdülni megy.

Kristóffy József belügyminiszterről napok óta az a hír járja, hogy kénytelen volt lemondani állásáról. A tegnapi minisztertanácsban állítólag már meg is egyeztek a kormány tagjai abban, hogy Fejérváry Géza báró előterjeszti Kristóffy lemondását. Ő felségének és javaslatot lesz utódja kinevezése dolgában is.

A jövő belügyminisztere — e források szerint — Rudnay Béla vagy Sélley Sándor lesz. Lehetséges, hogy Kristóffy már a közel napokban visszavonul. Előbb azonban leutazik a kerületébe, Német-Bogánba s beszámolót mond választói előtt.

Azután pedig Abbáziába utazik, hogy kiheverje nyolchónapos uralkodásának áradalmait. És hogy sajtó sebére — amit a

bukás keserve szakított fel — enyhülést keressen.

Pártértekezletek.

Az abszolútizmus előestéjén a koalícióhoz tartozó pártok, az alkotmánypárt kivételével értekezletet tartottak. Nem volt más célja a tanácskozásnak, mint az, hogy a pártok véleményét mondjanak Andrassy meghiusult békekegyezéséről s ennek kapcsán a vezérlőbizottság eljárásáról. A néppárt és Bánffy pártja gyorsan végzett a dologgal, kimondván, hogy amit a vezérek tettek, jól van téve.

Hosszabb és magas nivóju vita volt azonban a függetlenségi párt konferenciáján. Kossuth Ferenc tett jelentést a meghiusult béketárgyalásról, majd Apponyi Albert gróf a tárgyalás részleteit ismertette s előadta a függetlenségi vezérbizottság álláspontját. Az uralkodó akaratához való föltétlen alkalmazkodást kívánták a nemzetől — ugymond Apponyi — ez pedig a magyar állam szuverenitásának megölője lett volna, lemondás alkotmányos szabadságunk teljességéről, az ezeréves viharezett magyar alkotmánynak tartományi önkormányzattá való lefokozása. Ezt nem engedték, mert hisz akkor árulást követünk volna el a nemzet multja és jövője ellen. Beszéde végén azt hangsúlyozta, hogy elszántsággal és nagylelkű áldozatkészséggel kell folytatni a harcot.

A párt a vezérbizottság eljárását helyesléssel tudomásul vette, végül elhatározta, hogy az abszolútizmussal szemközt társadalmi és gazdasági szervezkedést indítsanak. Az ország minden választókerületében tiltakozó népgyűlést tart majd a párt. Heuttaller Lajost, gróf Károlyi Istvánt és Mezőssy Bélát megválasztották a vezérlőbizottság tagjaivá.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

Országos diákkongresszus Debrecenben. Tulvalevőleg tolyó év március ha-

vában az ország egyetemi és főiskolai hallgatói Debrecenben fogják megtartani az országos kongresszust. A kongresszus előkészítésével a debreceni főiskolai ifjuság van megbízva. Az előkészületeket az e hó elején tartott ifjusági nagygyűlés már megkezdte, a mikor is a bizottságokat, melyek az előkészületi munkálatokat fogják végezni, már megalakította. A terv általános vonásokban már készen van, a melyet a bizottságok javaslatokkal látnak el, a javaslatokat a központi bizottság bírálja felül és részletesen állapítja meg a kongresszussal kapcsolatban tartandó ünnepélyek sorrendjét, a végleges döntés az ifjusági nagygyűlés feladata lesz. Az ügy előhaladásáról a legpontosabb és leggyorsabb tudósítással fogjuk tájékoztatni olvasóinkat.

Presbiteri ülés. Ma délelőtt 11 órakor az egyház tanácsstermében presbiteri ülés tartatik, amelyen a mult vasárnapról hátramaradt apróbb ügyek kerülnek elintézés alá.

A kormány milliókat kap.

A dohánymonopólium bérbeadása.

Fővárosi tudósítók távirata.

Popovics Sándor pénzügyi államtitkár, ki a Fejérváry-kabinet hivatalba lépésétől fogva vezeti a pénzügyminiszterium ügyeit, bejelentette Fejérvárynak, hogy állásáról lemond. A politikai világban, a hol nagyrebecsülik Popovics kiváló talentumát s a pénzügyi kérdésekben való otthonosságát — eleinte azt hitték, hogy Popovics lemondása az abszolútizmus közeledésével van összefüggésben. A dolog

A principális ur.

— Tréfa. —

— Az igazmondás a legritkább jószág manapság — magyarázza a minap egy nagy üzlet főnöke. — Tíz ember közül kilencnek nyilvánvalóan folyton hazugságon jár az esze és hazudik még akkor is, ha semmi elfogadható oka sincs reá. A könyvelőm ma az üzleti óra kezdete után egy órával jött és amint meglátott, bár egy szót sem szóltam, dadogni kezdett:

— Az óram megállt és lekéstem a vicinálisról.

— Csak azért késett? — kérdem szigoruan.

Erre ijedten toldja meg a kifogását:

— Annyira siettem, hogy rossz kosiba ültem és csak későn vettem észre.

Bosszantott az az ember.

Ráivaltam:

— Nézze csak kérem, mi az ördögért füllent össze-vissza ilyen ócska trükköket? Vallja be őszintén, hogy az éjjel murizott, elaludt és e miatt késett el...

— Nem, nem azért, mentegetőzött a fiatal ember fülig pirulva... Tény, hogy keveset aludtam, de nem azért, mert luntoltam volna... A feleségem gyöngékedik, a kis babáknak az éjjel kólikája volt, nagyon nyugtalanzkodott és hajnalig kellett vele föl és alá járkálnom. Persze, hogy reggelre nagyon elfáradtam és nem hallottam meg az ébresztő óra zörgését... Igazán sajnálom...

— No látja... Hát miért nem szólt mindjárt?... Tessék hazamenni és aludja ki magát... Mára felmentem a szolgálatról.

A könyvelő szépen megköszönte a jószágot.

Igazán megesett rajta a szívem, mert

visszaemlékeztem arra az időre, a mikor magamnak is tutkosnom kellett a babával, pedig majd összerogytam az álomosság miatt, de azért kora reggel üzletbe kellett sietnem.

Igaz, hogy egy negyedórával utóbb nagyon alábbszállott ez a részvétem.

Megszólalt ugyanis a telefon.

Egy szelid női hang kérte, hogy küldjék a könyvelőt a telefonhoz.

— Ah, — gondoltam magamban — a felesége most bizonyára az iránt érdeklődik: hogy van szegény, fáradt férje.

Megakartam örvendeztetni az aggódó családját azzal a hírrel, hogy a férje éppen az imént ment haza.

— Ön a felesége? — kérdeztem.

És áthangzott a telefonon a válasz:

— N... nn... nem... Még nem, de már jegyben járunk.

Legjobb téli Cipők olcsón csak Glück Edénél kaphatók

Piac- és Kossuth-utca sarok, a Kistemplommal szemben.

nem így áll. Bár igaz, hogy az alkotmányos miniszteriumban Popovics nem akart tárcát vállalni, mostani visszavonulása még is távol áll a politikától. Az igazság az, hogy Popovics nem szereti a kormány gseftjeit.

Popovics visszavonulásának háttére igen érdekes. A kormányról mindenki tudja már hosszabb idő óta, hogy pénzügyi zavarokkal küzd. A megyefőnökök s új alispánhelyettesek és főszolgabírók adósságainak rendezésére nagy summát fordított Fejérváry, akinek két hónapja jelentették már, hogy az állam pénztára nem bírja el a költségeket. Kiszelték tehát, hogy az állami sójövendelmek bérbeadásának példájára a dohánymonopóliumot is bérbe adják.

Az első, akit a miniszterelnök a kormány e féltve titkolt tervébe beavatott: Popovics Sándor volt. Csalódott azonban Fejérváry, mikor azt hitte, hogy Popovics se szó, se beszéd támogatni fogja a kabinet akcióját. A pénzügyi államtitkár kijelentette, hogy a dohánymonopólium bérbeadása tetemes veszteséget okozna az államnak, ez okból tehát nem helyesli az eszmét. Fejérváry igyekezett kapacitálni Popovicsot, de sikertelenül. A dolog vége az lett, hogy Popovics nyugdíjaztatása iránt kérvényt nyújtott át a miniszterelnöknek.

A kormány, bár kellemetlenül érintette a pénzügyi államtitkár visszautasító magatartása, tovább folytatta az alkudozásokat és — mint értesülünk — már be is fejezte. Értesüléseink arról szólnak, hogy csetei Herzog Péter báróval, a legnagyobb dohánykereskedő céggel a kormány már félig-meddig megkötötte az alkut.

A kormány sok millió forinthez fog jutni a bérlet révén. Az összeget a nagy katonai tulkiadások fedezésére fogják fordítani.

EGYESÜLETEK.

A Magyar Irodalmi Önképző Társulat felolvasó ülése. A főiskolai ifjuság Magyar Irodalmi Önképző Társulata tegnap tartotta rendes heti felolvasó ülését a tagok és nagy számu érdeklődők jelenlétében. Az ülésen több sikerült szavazás hangzott el, melyek a jelenlevők tetszését vívták ki. Itt említjük meg, hogy a társulat ez évben március 15-én a magyar szabadság hajnalhasadásának évfordulóján a szokottnál nagyobb méretű ünnepélyt rendez, melybe belevonja az egész Debrecen polgárságát és hivatalos világát is.

Fejérváry a királynál.

Ismét béke hírek.

Debrecen, február 10.

Fejérváry Géza báró ma délután 10 órakor ment a királyhoz

és kihallgatásának déli fél egy órakor volt vége. Fejérváry közvetlen környezetéből azt az értesítést kapta tudósítónk, hogy a miniszterelnök alternatív tervekkel ment és nemcsak az erőszakos intézkedésre nézve tett előterjesztéseket, hanem olyan terveket is előterjesztett, amelyek a béketárgyalás fonalának újabb felvételét teszik lehetővé.

Referált Fejérváry arról is, hogy Kossuth kimagyarázta azt a félreértést, amely Andrássy és a király között támadt a koalíció kivánságai tekintetében. Szóba kerültek Bánffy béketervei is, de nem beható megbeszélés keretében.

Itt most határozottan hisznek a béke lehetőségében, — különösen azért, mert a király határozottan kijelentette Fejérváry előtt, hogy egész az utolsó pillanatig békés kibontakozást akar és szeretne újra érintkezésbe lépni a koalíció vezérfőfeivel. Különösen nagy hatást tett a királynak az a kijelentése, hogy újból óhajtana Kossuth Ferencel tanácskozni.

Mindebből itt egészen bizonyosra veszik, hogy a király nem fog ma dönteni és hogy újból megkezdődnek a koalícióval való tárgyalások, amelyek ezúttal minden intrika ellenére a békére vezetnek.

VIDÉK.

A tulbuzgó adófizetők. Érmihályfalva község előljáróságának valószínűleg sok a pénze, mikor olyan dolgokért is fizet, amivel nem tartozik. Így fizetett be a múlt héten az adóhivatalba 269 koronát a katonai beszállásolási alapra. Az adóhivatal a pénzt visszautalta, a nemes előljáróság semmivel sem tartozik. Hát csak akad hely, ahol bővében van a pénz.

Elrabolt leány. Tótszerdahelyen — mint onnan jelentik — rejtelmes módon tünt el a minap Técsi Gergely gazdag birtokos tizenöt esztendőes leánya. A szomszéd községbe akart menni, hogy résztvegyen unokatestvére esküvőjén, mint nyoszolyóleány. — Szombaton egy idegen fiatal asszony érkezett kocsin Técsiekhez s azt mondta, hogy őt a vőlegény küldte a leányért. A szülők gyanútlanul bizták az asszony gondjaira leányukat, aki azóta eltűnt. A csendőrség most megyszerte nyomozza a rejtelmes asszonyt.

Kirabolt templom. Érselindről jelenti tudósítónk, hogy tegnap éjjel az ottani görög katolikus templomot ismeretlen tettesek feltörték és onnan három perselyt raboltak el. A perselyben nagyobb összegű pénz volt. A csendőrség a betörők kézrekerítése végett megindította a nyomozást.

Rászakadt az égő ház.

Tűz vigyázatlanságból.

Dusesdről jelenti tudósítónk, ott tegnap egy asszony a férje vigyázatlansága miatt borzalmas égési sebeket szenvedett. Anka Mikula dusesdi lakos, gazdaember az istállóban pipázgatott, miközben el is aludt és

valószínűleg tüzes dohánydarab esett ki pipájából, mely lángra gyújtotta az ott elszórt szálmacsomókat.

A füst felébresztette Ankát, kinek még idejekorán sikerült menekülnie a tűzből, mely rohamosan terjedt. Az istállóban több tehén is volt, melyek a füst fojtogatásától keservesen bögtek. Ankáné, ki a lakóházban volt elfoglalva, figyelmes lett a siralmas állati bögésre és kijött. A tűz már ekkor az egész tetőt elborította.

Az asszony azonban csak a teheneire gondolt és minden visszatartás ellenére is az istálló ajtaját akarta kinyitni, hogy megszabadítsa a teheneket. Ankáné ki is nyitotta az ajtót, mikor a tető leszakadt és az asszonyt maga alá temette.

A körülötte állók gyors munkájának köszönhető, hogy szénne nem égett, így is félholtan huzták ki az égő szálmattól alól. Az asszonyt kórházba akarták szállítani, azonban utközben halálos sebeibe belehalt.

A VÁROSHÁZARÓL.

A pallagi bérlet épületei. A pallagi első és második számú tag a jövő évben új bérletet kap. A régi bérlet kérte a várost, hogy a gazdasági épületeket vegye át. Az épületek megbecsülését tegnap eszközölte az e célra választott bizottság Király Gyula tanácsos elnöke alatt.

A városi muzeum gyarapodása. A városi muzeum az elmúlt esztendő második felében is legtöbbet köszönhet alapítójának s igazgatójának, Lőfkovics Arthurnak. Ajándékul számos kéziratot, könyvet és nyomtatványt kapott tőle a muzeum. E nyomtatványok közül több szabadságharcunk ereklyéje. — Érdekesek a magyar honfoglaló vezérek színes rézmetszetű fiktív arcképei. Ezekon kívül egy zöld mázas nagy kancsóval, két darab mázas üveg edénnyel és régi porcellán ecet-olaj tartóval gazdagította gyűjteményeinket. Mindezeket felülmúlja értékben és érdekességben a néhai Császka György kalocsai érsek hagyatékából általa megvásárolt változatos gyűjtemény, amelyben dividualis korbelti állatmaradványok, csontok, egy óriási mammoth fog, kőületek, balatoni kecskekormók, csizák, Afrikában elejtett ragadozó állatok csontjai, őskori és későbbi eredetű bronz- és vasfegyverek, szerszámok, exotikus népek hangszerei stb. láthatók. E gyűjtemény maga pár száz darabból áll. Ugyancsak a Császka hagyatékából vásárolt műtárgyak közül letűlt muzeumunkban helyezett el félszáz darab művészi becsű régibb és újabb mestertől való kisebb-nagyobb képet — egész képtárt —; egy szép festett üvegből készült s három magyar szentet ábrázoló olaszfalat s egy szobor-művet.

Az 1905. évi szárszámadásokon nagyban dolgozik a városi főszámvevői hivatal. A szárszámadásokat április hó 20—30. közt mutatja be a tanácsnak.

A Csokonai-kör felolvasó ülése.

Debrecen, február 11.

(Saját tudósítónktól.) Tegnap délután tartotta harmadik felolvasó ülését a debreceni Csokonai-kör, városunk ez előkelő irodalmi egyesülete. A kollegium diszterme zsufolásig megtelt igen előkelő, különösen nagyszámu hölgy közönséggel.

A műsor igen nagy irodalmi értékű volt. Dr. Kardos Albert, a Csokonai-kör titkára, vonzó modorban megírt értekezést olvasott fel Csokonai száz év előtti kultuszáról. Felolvasása azt igazolta, hogy már 100 év előtt is volt Csokonai-kultusz. Ami kis

Legmodernebb cipőüzlet.
Saját műhelyünkben készült legjobb c. l. j. árakkal berendezve.

MEGNYILT!

ELFENBEIN és KLEIN
uri- és női cipészek az új Fischer-palotában. Mérték szerinti rendelések.

irodalmi élete volt az országnak, az méltányolta Csokonai lyráját, sőt sokan a Csokonai behatása alatt állottak.

Ezután ifj. Vályi Nagy Gusztáv egy erősen drámai, de nagyon bájos, igazi poézissal megírt versét, egy kis verses parasztdramát adott elő Krasznay Ernő, a szintársulat tagja igazán méltánylandó művészettel, óriási hatással.

Sipos Béla lapszerkesztő lépett ezután a felolvasó asztalhoz s *A párbaj* címmel igen sikerült és hatásos elbeszélést olvasott fel, melynek drámaisága lekötötte mindvégig a hallgatóság figyelmét.

Végül Homonnai Albert nagyváradi író, az *Ifjú Csokonai* szerzője olvasott fel lírai verseiből, amelyek diszéro válnak a fiatal költő elismert működésének.

Természetesen mindenik felolvasót zajosan tapsolta a nagy számú, előkelő közönség s éljenzésekkel honorálta az igen élvezetes előadásokat.

Homonnai verseiből mutatónak itt közöljük a következő bájos poemát:

Hol este láng lobog fel,
— Tartják az emberek —
A föld sötét mélyében
Nagy kincsek rejlenek.

Két szemed is fellángolt,
Bus sorsom éjjelben
És téged leltelek fel
Én kincsem, mindenem.

MULATSÁGOK.

Teaestély lesz ma a Bika disztermében. Beléptidij 1 korona. A zenét Rác Károly teljes zenekara szolgáltatja. Jó teáról és teasüteményről gondoskodnak a szent Erzsébet-egyesület hölgyei. Utólag megemlítjük, hogy a szent Erzsébet-egyesület által rendezett teaestélyen felülfizetni szivesek voltak még: Aczél Gézené 10 kor., dr. Derkassy István 5 koronát.

A debreceni függetlenségi-kör febr. hó 24-ikén szombaton, az Arany Bika szálló disztermében zártkörű tánevigalmat rendez. Belépti-jegy személyenként 2 kor. Jegyek előre válthatók a kör helyiségében. Kezdeté este nyolc óraker. A rendezőség élén állnak: Otrokosi Végh János b. b. elnök, Tassi Miklós b. b. titkár, Kalmár Ignác b. b. jegyző, Tóth Gergely b. b. pénztárnok, Szendi Imre b. b. ellenőr.

Dal- és zeneestély. Városinak nevezett „Debreceni dalegylet“ f. év március hó 1-ső napján csütörtökön Mácsay Sándor egyleti karnagy vezetése, Rác Károly és fia zenekarának közreműködése mellett a „Margit“ fürdő disztermében válogatott darabokból összeállított műsorral dal- és zene estélyt rendez. A közönség érdeklődését felhívjuk a városi dalárda ezen estélyére. A meghívók szétküldésén már dolgozik a rendezőség.

A polgári asztaltársaság február 17-én a Dréher sörcsarnok virágtermében kedélyes estélyt tart. Előkelő művészek fognak közreműködni. A rendezőség mindent elkövet, hogy ez estélyen kellemesen érezze magát a közönség. Belépő-díj nincsen.

A kereskedő ifjak táncestélye.

Debrecen, febr. 10.

A debreceni kereskedő ifjak remekeltek. Pompás, minden ízében sikerült táncestélyt rendeztek tegnap este a Bika szálloda disztermében, amelyet ez alkalomra Janatka Lajos műkertész igazán paradicsommá alakított át.

Felsőgesen nézett ki a terem, amelynek közepén délszaki növényekből grupp állott

s piros bársony pamlagok fogták körül. A lépcsőházban a kereskedő ifjak elegáns csoportja várta s vezette fel a hölgyeket, a kiknek egy elegáns kis selyem-ridiküllel kedveskedtek. Tele volt ez finom bombonokkal s rajta csüngött a táncrend. A kedves figyelem láthatóan kellemesen lepte meg a tánc-estély bájos hölgyközönségét.

Kévéssel tíz óra előtt Magyarai testvérek kitűnő zenéje mellett vette kezdetét a tánc-estély, amelyben a páholyokat megtöltő elegáns közönség igaz gyönyörűséget talált.

A tánevigalmon megjelent hölgyek névsorát tudósítónk a következőkben állította össze:

Urasszonyok: Balla Lajosné, öz. Erdélyi Jánosné, Tóth Mihályné, Kontsek Gézané, Sepsy Dezsóné, Sepsy Kálmáné, öz. Sinay Károlyné, Bozsik Andrásné, Jóna Mihályné, öz. Gardos Károlyné, Kontsek Kornélné, Donogán Istvánné, öz. Springer Józsefné, Füstös Dezsóné, Ács Nagy Ferencné, Rác Józsefné, Otlík Edéné, Frenndfeld Rudolfné, Hegedüs Istvánné, Horváth Istvánné, Tóth Andrásné, Radovánovits Jánosné, Markovits Mihályné, Biczó Gyuláné, Katona Imréné, Benyáts Emilné, Oláh Istvánné, Bartha Mihályné, Törő Imréné, Tóth Sámuelné, öz. Sáfány Béláné, öz. Juhász Józsefné, Jobbágy Ferencné, Zelinger Edéné, Szuhán Rózsóné, Molnár Jenő, M. Ring Marie, Nagy Józsefné, Kovács Jánosné, Kelemen Ferencné, Trigerszky Emilné, Haday Sándorné, Jobbágy Jánosné, Tóth Károlyné, Szentkirályi Tivadarné, Bartha Gergelyné, Orosz Lászlóné, Kajary Lajosné, Raiczgy Györgyné, öz. Fülöp Szeréna, Szabó Mihályné, Papler Ferencné, Dömök Béláné, Kalászi Kálmáné, Thain Arthuré, Merkl Ferencné, Kardos Lászlóné, Somossy Lászlóné, öz. Demeter Jánosné, Balla Mihályné, Szabó Kálmáné.

Urleányok: Balla Maresa, Hetey Rózsika, Tóth Margit, Sinay Iduska, Nagy Ágnes, Csicsó Erzsike, Jóna Erzsike és Margit, Bozsik Ilonka, Donogán Kató, Springer Hil, Kolozsi Zsni (Alvine), Ács Nagy Mariska, Rác Ilonka, Otlík Karola, Frenndfeld nővérek, Hegedüs Jolán, Horváth Irma és Ilona, Tóth Ilonka, Mundránszky nővérek, Biczó Irénke és Ilonka, Katona Manzi és Kata, Oláh Zsófia, Tóth Ilonka, Sáfány Irénke, Juhász Mariska, Kiss Erzsike és Ilona, Nagy Malvin és Eta, Kovács Margit, Kelemen Erzsike, Szász Matild, Marozy Irma, Haday Margit, Balogh Mariska, Fehér Margit, Tóth Ilonka, Bartha Erzsike, Raiczgy Margit és Mariska, Spira Rózsika, Papler Irma, Szabó Annuska és Márta, Dömök Irén, Kalászi Ilus, Demeter Mariska, Jávory Margit (Bud.), Szabó Katicza.

Kefegyári munkások táncestélye.

Debrecen, február 11.

A Falk-féle kefegyár személyzete tegnap este minden ízében jól sikerült táncestélyt rendezett a Margit-fürdő disztermében. A táncestélyen százhatvan pár táncolta az első négyest. A jelenlévők kitűnően mulattak. A mulatságon megjelent hölgyek névsorát a következőkben közöljük:

Asszonyok: Darci Józsefné, Hajdu Jánosné, Krasántzky Mártonné, Balási Lászlóné, Szabó Sándorné, Szücs Jánosné, Szabó Mihályné, öz. Kiss Józsefné, Török Istvánné, Lókodi Jánosné, Sarkadi Gáborné, Farkas Bálintné, Biró Bálintné, öz. Nagy Sándorné, Vas Péterné, Szabó Mihályné, Dalmi Józsefné, Ács Sándorné, Varga Mártonné, Kerékgyártó Istvánné, Nagy Jánosné, Molnár Józsefné, öz. Burai Sándorné, Jantó Lajosné, Weisz Sámuelné, Ménes Jánosné, Szekeres Györgyné, Zöld

Mihályné, Tar Jánosné, Balogh Istvánné, Szathmári Imréné, öz. Szegedi Gáborné, Szendrei Istvánné, Szabó Jánosné, Tóth Istvánné, Lévai Józsefné, Cséki Lajosné, Mezei Gáborné, Jenei Istvánné, Krasznay Gáborné, Hó Frigyesné, Rázacsy Józsefné, Peczek Károlyné, öz. Köblös Istvánné, Lovassy Imréné, Balogh Istvánné, Szücs Antalné, Kohn Gáborné, Horváth Pálné, Kapusy Jánosné.

Leányok: Szabó Eszti, Balázs nővérek, Kiss nővérek, Bór Erzsike, Szendrey nővérek, Mészáros Mariska, Nagy nővérek, Varga Juliska, Kiss nővérek, Jenei Juliska, Novák Annuska, Szücs Rózsika, Nagy Mariska Török Juliska, Vass Juliska, Gál Mariska, Molnár nővérek, Kovács nővérek, Kancza Eszti, Jacsik Juliska, Bagosi Emma, Sarkadi Boriska, Harangi Juliska, Lókodi Zsuzsika, Farkas Margit, Szathmári Erzsike, Taresai Eszti, Biró Antonia, Bakó Sárka, Szabó Erzsike, Nemes Rózsika, Kovács Eszti, Varga Mariska, Sütő nővérek, Tiba Rózsika, Kerékgyártó Erzsike, Nagy Mariska, Kovács Juliska, Molnár Erzsike, Ladányi nővérek, Lőrincz Erzsike, Krispan Juliska, Szekeres nővérek, Szabó Rózsika, Nagy Erzsike, Szegedi nővérek, Lovass Magdus és Jolánka, Rutkai Juliska, Nagy Bózsike, Tamás nővérek, Lévai Mariska, Csiki Rózsika, Novák Juliska, Greil Mariska, Helli E., Mezei Rózsika, Jenei Erzsike, Tóth Juliska, Miskolczi Mariska, Román Juliska, Faragó Erzsike, Gyarmati Juliska, Molnár nővérek, Weisz Margitka, Kiss Rózsika, Belei Lola, Papp Rózsika, Farkas Juliska, Greil Margit, Dézsi Eszti, Boldizsár Zsófia, Tokaji Eszti, Márványkövi Piroska, Szücs Zsófia, Kovács Ilonka, Zoröm Terézia, Sütő Irma, Lovass Bózsike.

SZÍNHÁZ.

Aranyvirág. Valamikor, nem is olyan régen, igazán a két tenger partjainak poézia áradt szét színházunkban, valahányszor az Aranyvirág operett színre került. Tegnap azonban, hiába beszéltek s daloltak Nápolyról, kivételtetett mindenkit az illuzióból, hogy a háttérben Konstantinápoly látképe terült el mecsetek és minaretek képeivel. Akár vaskos tévedésből, akár diszthiányból történt ez, sokkal nagyobb hiba, hogysem a debreceni színház rendszerében elhallgatni, vagy felette átsiklatni lehetne. Különbön az egész kiállítás szegényes volt. Az előadás is ezzel állott arányban. Szép énekszámok, amelyek a multban viharos tapsokat provokáltak, most hatástalanul s élvezhetlenül törpültek össze. Az egyetlen szereplő, akit komolyan számításba lehet venni, *Polgár* volt. Játéka, kupléja mellett még a tánc is kitűnően sikerült. Legalább volt benne humor, derűre ingerelte a közönséget s megérdemelt taps járt ki érte. Más részlete az előadásnak jóval mértéken alul maradt s nem állott arányban a disztíngvált izlésű debreceni közönség meleg érdeklődése és előlegezett bizalmával.

Irodalmi és művészeti vacsora.

A Csokonai-kör és a szintársulat közös vacsorát rendez f. hó 11-én vasárnap este az „Angol királynőben“, „Az ifjú Csokonai“ című vigjáték első előadása alkalmából, melynek szerzője, Homonnai Albert, a nagyváradi Szigligeti-társaság tagja egyaránt vendége a Csokonai-körnek és a szintársulatnak. A társas összejövetelen a Csokonai-kör vezetőin és a szintársulat tagjain kívül résztvesznek azok az idegen írók, hírlapírók és színészek is, akik az új darab kedvéért készülnek Debrecenbe átjönni. A társas összejövetel iránt nagy az érdeklődés.

Ki a legszebb színésznő Debrecenben? Ezt a kérdést teszi fel a Színházi Ujság s az eldöntést a közönségre bizza. Az

Czipőket

vásároljunk a cipő király **Tolnai Dániel** cipőbáruházban, Debrecen Piac-utca 49., közvetlen Neumann M. ruhaüzlete mellett. Csakis elsőrendű cipőárak jutányos árak mellett. — A cégre tessék figyelni! ***

Érdekesen feltett kérdés bizonyára nagy érdeklődést fog kelteni ugy a színház világában, mint a közönség körében. Szavazhat mindenki saját jelöltjére, szavazólapokat a Színházi Ujság számaiban találhatni, csakis az azon beadott szavazatok érvényesek. Bővebb felvilágosítást ad a Színházi Ujság mai száma, mely ezenkívül a ma színrekerülő *Az ifju Csokonai* színelőadását és tartalmát, valamint a délutáni és holnapi előadások színelőadását és tartalmát is, meg érdekes újdonságokat közöl a színház köréből. A Színházi Ujság egyes száma 6 fillér, kapható az elárutóknál az előadások alkalmával.

Műsor. Ma két előadás lesz a színházban. Délután: „János vitéz”, daljáték. Este: „Ifju Csokonai”, vigjáték kerül színre. Holnap, hétfőn: „A drótos tót” operettet játszik.

Nem adjuk át az önként befizetett adókat.

A jóléti bizottság ülése.

Bizalom a vezérbizottságnak.

Debrecen, febr. 11.

(Saját tudósítónktól.) Debrecen város jóléti bizottsága tegnap délután 6 órától este 8 óráig ülésezett Szabó Kálmán országos képviselő elnöklése alatt.

Az ülésen jelen voltak: Kovács József polgármester, dr. Szikszai Szabó József, Kiss Albert, dr. Fekér Ferenc, Komlóssy Artur, dr. Tüdős János, dr. Ujfalussy József, dr. Varga Lajos, Pálffy Gábor.

Az általános politikai helyzetre vonatkozólag a bizottság tagjai bizalommal vannak a vezérbizottság működése iránt s folytatják a nemzeti ellentállást. Így a belügyér ama rendeletét, melyet a pénzügyigazgatóság által akar foganatosítani, hogy ugyanis Debrecen szolgáltatassa be az önként befizetett adókat, nem veszik figyelembe s megtiltják a városi adóhivatalnak, hogy az önként befizetett állami adót beszedje.

Különben Debrecenben az 1905. év folyamán, az ellentállás kezdetén 663 koronát fizettek be önként. A bizottság még ezt sem engedi átengedni a kormány számára.

Ami Kovács Gusztáv darabant főispán érkezését illeti, e tekintetben a bizottság érdemben nem határozott, mert hiszen a társadalmi bojkott a megyefőnök ellen mindenestre fennáll. Persze csak a passzív rezisztencia keretében.

Nagy örömmel vette azonban jóléti bizottság tudomásul, hogy a kormánybizottság eltávozott Debrecenből.

A Debreceni Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala: Főtér, Lamprecht-palota, az udvarban földszint, Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szerkesztési és anyagi részét illető minden megkeresés a Debreceni Ujság nyomdájába: Arany János-utca 47. sz. alá intézendő.

Összeomlott ház.

Egy család veszedelmében.

Menekülés a halál torkából.

Debrecen, febr. 11.

(Saját tudósítónktól.) Az isteni gondviselésnek utjai kiszámíthatatlanok. Csaknem csodával határos volt a biztos halálból való menekülése négy embernek, akiket a balsors egy hirtelen s rosszul épített új házba vezetett. Az építőmester gondatlanságán rettenetes bosszút állt a sors. A ház gyöngesége nem birt ellent állani az első kívülről jövő viharoknak és összeomlott. Maga alá temetve egy egész családot.

Csodálatos — és itt nyilvánul meg a Gondviselés — a négy tagból álló család közül, leszámítva a családfő kisebb mérvű sérülését, senki sem sérült meg.

A szerencsétlenség a Geréby-telepen történt. Szilágyi Gábor hentes mester e hó elsején költözött a Geréby-telepre, hol egy egészen új épületet foglalt el. A csinos külsejű ház tetszetős külsejével korántsem árulta el azt a gyöngeséget, melyet magában viselt. A család rendkívül örült, hogy ily kedves, szép lakásra tett szert, nem is álmodva azt, hogy mily veszedelmet hord az épület magában.

Kiábrándulásuk annál rettenetesebb volt. Az elmúlt éjjel hatalmas északi szél dühöngött. Szilágyiék nyugalomra tértek. Álmodva borzalmas robaj ébresztette fel. A ház oldalafa dühöngve borult össze, míg a tető recsegve-ropegva omlott össze.

A szerencsétlenségben valóságos csuda történt. A szoba butorai a súlyos terhet feltartották, szilárdan ellentállva a további omlásnak.

Az álmából felriadt család rémülten menekült az előttük szabadon álló nyíláson. Mindannyian a közel szomszédban találtak védelmet a hideg északi szél ellen.

A végzetes katasztrófa szerencsére nagyobb baj nélkül végződött. Csupán Szilágyi Gábor sérült meg, kinek jobb karját egy lezuhanó gerenda érte s könnyebb természetű sebet ejtett rajta.

Az esetről értesítik a hatóságot.

Tűzhalál a Cserén.

Bennégett a kunyhóban.

Debrecen, február 11.

(Saját tudósítónktól.) Megdöbbentő szerencsétlenség történt tegnap délután a Nagy-Cserén. Szántó József 70 éves vakáncosra rágyuladt a kis viskója. A szerencsétlen öreg ember későn ébredt a veszedelem tudatára. Az égő viskó össze omlott s a boldogtalan ember ott lelte halálát az égő zsarátnokok közt.

Még a reggeli órákban történt, hogy az öreg Szántó Józsefet felesége magára hagyta kis viskójában, mely a Faragó András tanyájának tövében húzódott meg nagy szerényen. Az öreg hetvenéves ember fázosan húzódott a kályha mellé, melyben élénken lobogott a száraz rózse. Annyira elmerült a lobogó tűz nézésébe, hogy nem vette észre a veszedelmet, mely ott lobogott feje felett.

Az élénken lobogó tűzből föl szálló szikra belekapott a szalma-födélű kunyhóba, mely tüzet fogott. A következő percben már lángban állott az egész kunyhó.

Szántó József még mindig ott bóbiskolt a kályha mellett. A tűz csakhamar áttört a tetőzetten s fojtó füsttel töltötte meg a szűk helyiséget. Szántó rémülten látta a veszedelmet s menekülni igyekezett. Késő volt.

A szalma-kunyhó összeomlott s a szerencsétlen embert lángtenger vette körül. Menekülésről szó sem lehetett. Szántó József az égő zsarátnokok közt lelte halálát.

A szerencsétlenség helyszínén a csendőrség jelent meg dr. Balkányi Emil kerületi orvossal. Az öreg 70 éves ember holttestét a megszenesedett gerendák alól szedték ki. A borzalmas elem két karjáról teljesen leégette a húst, úgy, hogy csak a csontok maradtak meg. Azonkívül feje is a felismerhetlenségig összeégett.

A rettenetes halált szenvedett Szántó József hulláját beszállították a kórházba.

UJDONSÁGOK.

* **A vasárnapi istentiszteletek sorrendje a következő:** A Nagytemplomban prédikálni fog Szele György lelkész, a Kistemplomban Percz István segédlelkész, a Kossuth-utcai templomban Jánosi Zoltán lelkész, az Ispóty templomban Könyves Tóth Kálmán lelkész, a Csapókerthben Kovács János isk. felügyelő, a Homokkertben Papp László senior. — *Ma hetvened vasárnap a róm. kath. templomban az istentisztelet sorrendje ez lesz:* Reggel 6 órakor miséznek dr. Kovács István, 7 órakor Nyári Ignác, 8 órakor a főgimnázium növendékei részére egyik kegyesrendi tanár, 9 órakor a nagy misét Szentkirályi J. Zoltán görögországi plébános tartja segédlettel, utána dr. Wolafka Nándor v. puspök, prépost, plébános prédikál; háromnegyed 11 órakor a Svetits zárda és az elemi iskolák növendékei jönnek szent misére, melyet Molnár K. Dezső végez, fél 12 órakor Szabó István miséznek. Délután fél 3 órakor keresztény tanítás, 3 órakor Iyánia, utána rózsafüzér lesz; 5 órakor a Jézus szentséges szíve társulat ajtatosságát Szabó István végzi, szent beszéd, Iyánia és körmenettel. — *A gör. kath. kápolnában:* 6 órakor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 órakor szent mise, délután fél 3 órakor rózsafüzér ajtatosság, 3 órakor vecsernye. — *Az ágost. hitv. evang. templomban vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Hudák János segédlelkész-hitoktató végzi.*

* **Esküvő.** Hétfőn, e hó 12-én esküszik örök hűséget a debreceni előkelő társaságok kedvelt tagja, dr. Vargha Elemér polgármesteri titkár *Latinovits* Mihály kir. főmérnök kedves és szép kisasszony leányának. Az esküvő délelőtt a Kossuth-utcai templomban lesz, a polgári frigykötést pedig Oláh József anyakönyvvezető végzi.

* **Szakosztályi ülés az ipartestületnél.** A kerégyártó iparosok szakosztálya tegnap délután az ipartestület tanácstermében ülést tartott, amelyen több apróbb ügy került elintézésre. A megüresedett előjárói helyre új tagul választották Ungvári Mihályt, póttagul pedig Bánk Árpádot.

Nem hiszi!?

próbálja meg.

DEBRECEN, Piac-utca 61. szám alatt.

Mit?

Hogy

Gerőnél

mily bámulatos olcsón lehet mindenféle **férfi és fiuruhát**

vásárolni.

Az újonnan épült 3 emeletes Fischer palotában, Szent-Anna-utcával szemben

* **Eljegyzés.** Stahl Miklós, a 39-ik gyalogezred zenekarának őrmestere eljegyezte Pinczés Juliska kisasszonyt folyó hó 10-én. Az eljegyzéshez a jó ismerősök szerencsekívánatai töződnek.

* **Uj vezérügynökség Debrecenben.** A Gresham biztosító intézetnek eddig Nagyváradon székelő vezérügynöksége szervezési okokból Debrecenbe helyeztetett át és ennek vezetőjéül az igazgatóság — a társaságnak majdnem két évtizeden át kipróbált régi képviselőjét — Darvas Izidort, titkárrá pedig Rózsa Gézátt nevezte ki. Tisztviselőül Hermann Lajos a nagyváradai vezérügynökségtől helyeztetett át.

* **Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Lapunkban legutóbb közölt kimutatás óta jegyet váltottak a következők: Nagyházi András ev. ref. hajdu Oláh Zsófiával ev. ref., Szilágyi Albert izr. utazó Friedmann Irmával izr., Vértési Mihály ev. ref. rendőr Asztai Juliánával ev. ref., Osonka Miklós g. kath. kocsis Egri Sárával ev. ref., Balogh András ev. ref. kalauz Szatmári Erzsébettel ev. ref., Molnár Jenő izr. fűszerkereskedő Held Reginával izr., Volfram Ferenc r. kath. órák Bella Gizellával r. kath., Rosenfeld Sándor izr. lakatos mester Fürst Marival izr., Molnár János g. kath. napszámos Szabó Erzsébettel ev. ref., Erdélyi Áron ev. ref. máv. munkás Varga Ilonával ev. ref., Tóth Gyula r. kath. lég-hintás Szász Erzsébettel r. kath., Steier Mózses izr. órák Weisz Flórával izr., Áray István ev. ref. gőzmalmi munkás Nagy Zsuzsánnával ev. ref., Széles Elek r. kath. pincér Kovács Rózával ev. ref., Asztalos József ev. ref. kisbirtokos Somogyi Juliánával ev. ref., Barna István ev. ref. földbirtokos Diószegi Zsuzsánnával ev. ref., Vértési István ev. ref. kisbirtokos Vértési Zsuzsánnával ev. ref., Szalóki Antal ev. ref. napszámos Cseri Eszterrel ev. ref., Bihari István ev. ref. gőzmalmi munkás Kiss Erzsébettel ev. ref., Hegymegi István ev. ref. napszámos Szabó Erzsébettel ev. ref., Kis Gergely ev. ref. hentesmester Kovács Juliánával ev. ref., Nagy Sándor ev. ref. dohánygári munkás Szabó Juliánával ev. ref., Banesi János ev. ref. kisbirtokos Bonyhai Máriaival ev. ref. és Papp Lajos r. kath. műkertész Balogh Máriaival ev. ref.

* **A munkaközvetítő intézet szubvenciója.** Az ipartestület előjárósága tegnap jutott megállapodásra a munkaközvetítő intézet segélyezése dolgában. Az előjáróság elhatározta, hogy az új állami intézet költségei fedezésére az első évben 200 koronával járul, a további években pedig minden esetben külön fogja megállapítani az összeg nagyságát.

* **Népesedés.** Az elmúlt héten 29 fiú, 25 leány, összesen 54 gyermek született. Az elhunytak száma volt 40, a város lakossága tehát egy hét alatt 14-tel növekedett.

* **A jótékony nőegylet gyűlése.** A debreceni jótékony nőegylet f. hó 10-ikén délután 3 órakor választmányi ülést tartott Veressné Szathmáry Teréz elnöklésével. Az ülésen jelen voltak: Szabó Kálmánné, Wessprémy Zoltánné alelnökök, özv. Brunner Edéné, özv. dr. Pallay Miklósné, özv. Jó Istvánné, Dobiecki Sándorné, Szávay Gyuláné, Fráter Erzsike, Szele Györgyné, Lovassy Károlyné, Mayer Emilné, Riesz Lipótné, Karai Sándorné, Vértessy Lajosné, Dicsőfi Józsefné, Sass Béláné, Muraközy Róza, Kolbenhayer Kálmánné v. tagok, Szűcs Kálmán pénztáros, Konez Ákos titkár. Az elnök üdvözlőlvén a választmányt, pénztáros bemutatja a február 2-iki hangverseny eredményét, a bevétel volt 882 kor. 35 fillér, kiadás 209 korona 70 fillér, tiszta haszn 672 kor. 65 fillér. Ezután titkár ismerteti a jótékony nőegylet szöve-

ipariskolájának ügyét, elmondva, hogy a nőegylet mily áldásos munkát végzett, midőn munkára és kenyérkeresetre tanította a népet, a választmány nevében halás köszönetet mondva az egylet elnökének, Veressné Szathmáry Teréz urasszonynak azért az önfeláldozó munkásságért, melyet évek óta kifejtett ezen intézmény gondozásában. A pénztárnoki jelentés szerint a szövődiskola üzeme mintegy 1500 korona haszonnal zárult. — Az egylet ezután tét árvát vett fel: Tóth Esztert és Bagdi Rózát. A választmány kimondta, hogy március 28-án és 29-én színházi estét rendez és valószínűleg a négy évszakot mutatja be.

* **Iparosok hangversenye.** Ma délután 4 órakor tartja az Iparos-kör felolvasással egybekötött hangversenyét. Beléptidij nincs. Hasonló hangversenyeket az ipartestület ezentúl gyakrabban fog rendezni.

* **Alapítvány a siketnémáknak.** — Nagykárolyban majdnem két évtizeddel ezelőtt működésben volt egy egyesület, mely a következő nevet viselte: „Magyarországi Első Jótékonyceglu Postabélyeggyűjtő Egylet”. Működése régóta szünetel, kis vagyonkaja azonban takarékpénztárban volt elhelyezve és maga-magát folyton gyarapította. Mikor a helybeli siketnéma intézet a múlt tavasszal Nagykárolyban is bemutatta áldásos működését, sok emberbarátnak nyerte meg szíve indulatát, többek közt dr. Jászi Ferenc egyesületi elnöknek is, aki az egylet vagyonát az előadás hatása alatt nyomban a siketnémáknak szánta. Azóta megtartották a felosztást kimondó közgyűlést, melynek határozatait a belügyminiszter jóvá is hagyta. Ezek szerint az egyletnek 724 korona 56 fillért kitevő vagyona alapítványként a siketnémák debreceni intézetének jutott.

* **A kereskedelmi alkalmazottak szakegyesülete** ma vasárnap délután 2 órakor saját helyiségében, Piac-utca 32. sz. taggyűlést tart, melyre a t. egyesületi tagokat ez uton hívja meg az elnökség.

* **Nagy betörés.** A rendőrség bünyügyi osztályát tegnap a szegedi rendőrség táviratban értesítette, hogy ott ismeretlen tettesek nagy betörést követtek el. Az új folyamán Scheiner Samu előkelő ékszerész üzletét feltörték s onnan több mint tizezer korona értékű különféle ékszerrel vittek el. A rendőrség a szükséges intézkedéseket, arra az esetre, ha a tettesek erre felé vették volna menekülő utjakat, megtette.

* **Hullaszállítás H.-Szoboszlóra.** Kalmányi Imréné, szül. Kis Juliánát súlyos betegséggel a debreceni kórházban gyógykezelték. De meghalt. A családja kérte, hogy az elhunyt holttesteit hazaszállíthassák szekéren H.-Szoboszlóra. Kovács József polgármester erre az engedélyt megadta s a halottat olmozott koporsóban tegnap haza is szállították.

* **Mikor lyukas a kas.** Megjárta Papp Sándor pocsaí lakos, mert figyelmen kívül hagyta azt az igazságot, amit a nóta is mond: „Vigyázz kocsis lyukas a kas.” Papp Sándor ugyanis egy debreceni hentes megbízásából malacokat szállított. A rófogó állatokat egy szekérre pakolta fel, de rosszul, mert mire ide ért, tizenkét malacnak nyoma veszett. Azok az uton lepotyogtak a szekérről.

* **Tegnapi halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő halálozásokat jelentették be az anyakönyvi hivatalhoz: Perényi Demeterné r. k. 62 éves, Kovács Miklós ev. ref. 4 hónapos, Kálmáné Imréné ev. ref. 21 éves, Farkas Lászlóné r. kath. 46 éves, Veres Jánosné ev. ref. 43 éves, Szabó Róza ev. ref. 26 éves, Miskolczi Gábor ev. ref. 23 hónapos, Süvöltős Jánosné ev. ref. 74 éves, Szabó Erzsébet ev. ref. 22 éves.

* **Besurranó tolvaj.** Érzékenyen megkárosította egy tolvaj Nábrády Antalnét. A hotivásárra jött Debrecenbe s a magával hozott pakját Kocsis Károly előszobájában helyezte el a Simonffy-utca 1. szám alatt. Míg ő bent boszélgetett, azalatt az előszobából egy kosár tojása eltűnt. A kosárban 230 darab tojás volt. A tolvajnak nyoma sincs.

* **Rendőrtisztviselők panasza.** Mostanában sok a panasz a rendőrtisztviselők körében, nem a szolgálat szigorú és terhes volta azonban az, ami ellen szavuk van, hanem az, hogy annyian kihúzzák különböző okoknál fogva a kétségtelenül kellemetlen éjjeli szolgálat alól magukat, hogy ezen teher 5-6 rendőrtisztviselő nyakába szakadt, akiken astán hétről-hétre megessik, hogy 2-3 éjjel egymásután szolgálatban vannak, (központ, bál, színház stb.), amit természetesen sokáig nem bírhatnak ki. Így a főkapitány nem teljesít szolgálatot, mert főkapitány, a bünyügyi osztály főnöke és mezőrendőrkapitány szintén ezen tiszteltreméltó okból vannak az éjjeli inspekciónál felmentve, a bejelentési hivatal főnök pedig azért, mert jelenleg a mezőrendőrkapitányt helyettesíti. — Most pedig, mint halljuk, az egy kerületi kapitány is legközelebb mentesül az éjjelezéssel járó nehézségek alól s így tekintve, hogy egy rendőrfogalmazó fel van függesztve, a 4 gyakornok közül pedig csak egy van a szolgálatba bevonva, igazán nem csodálkozunk a megmaradt néhány rendőrfogalmazó zugolódásán.

* **Lefokozott hadnagy.** Egy fiatal katonatiszt fényes pályája tegnap véget ért. Az ezred becsületbírósa mondott felette ítéletet s lefokozta. Kivételes kegyképen mint szakaszvezető fog továbbra szolgálatot teljesíteni.

* **Kifosztott munkavezető** címen megirtuk, hogy Vagner János munkavezetőt egy korezmában négy ember ravasz furfanggal kifosztotta. Mivel ilyen nevű munkavezető Debrecenben is van, félremagyarázások kikörülése végett jelezzük, hogy ez nem ő volt, hanem egy hasonlónevű szoboszlói munkavezető.

* **Köszönetnyilvánítás.** Mindazok, különösebben a honvéd-huszárság t. altisztika, kik megboldogult Deli István férjem végtisztességétéle alkalmával szíves megjelenésökkel mérhetetlen fájdalommat enyhíteni igyekeztek, ez uton fogadják halás köszönetem nyilvánítását. Debrecen, 1906. február 10. Özv. Deli Istvánné.

* **Legnagyobb zongora-terme** Komáromi M. műhangszerkészítőnek, Piac-u. 49., főpostával szemben. Leghírneveőbb gyártmányu zongora, pianino és harmonium részletfizetésre is. Zongorák javítását, rövide vágását szakszerűen eszközli. Zongora hangolást művésziösen, vidékre is. 1906. évre szóló árjegyzék ingyen. Gramophon nagyválasztékban részletfizetésre is.

* **Costüm ruhák** nagy választékban, felső aljak minden színben és kivitelben 4 frttól feljebb Halmágyi-féle áruházban.

* **A Központi bank** üzleti forgalma oly hatalmas arányokat öltött, hogy az igazgatóság elhatározta, miszerint a szabati befizetéseknek a közönség kényelmére három pénztárt állít fel. Vidéki felek kedden délelőtt is befizethetnek. 1906. május 1-től a Marossi Gizella szomszédos helyisége a Központi bankhoz csatolattik.

* **Orvosi kitünőségek** egyhangu véleménye az, hogy a Zoltán-féle csukamájolaj, melynek rossz szaga, ize nincsen, a gyermekek legjobb erősítő és tápszere, miért is ajánlatos ezt is számításba venni a ra-

Laczka László géplakatosmester
DEBRECEN,
II. ker. Bethlen-u. 48. sz.

ELVÁLLAL bármily szerkezetű, nehéz járasú Szecskavágóknak könnyű járasúakra való kijavítását és átalakítását. Továbbá újonnan készült könnyű járasú Szecskavágók, Répavágók, és tengeri Morzsélék is kaphatók feltétlenül jótállás mellett jrtáyes árban heti vagy havi kényelmes részletfizetésre is.

gályos betegségek elleni védekezésnél. — Üvegje 2 korona a készítő Zoltán B. gyógyszerárban Budapest és a helybeli gyógyszerárakban.

* Az élet egy gyönyörű paradicsom, menyország lehet minden emberre nézve és nem fog létezni szenvedő ember, ha az egész világ csak az Első Alföldi Cognagyár r.-t. barack-különlegességeit issza. A „Barack Híradót” ingyen és bérmentve küldi a gyár-vezetőség Kecskemétről.

* Már csak rövid ideig tart a Blattner Gyula üveg- és porcellán-üzletének végkiürítése. Ezen páratlan körülményt, mint a vételre igen kedvező alkalmat ajánljuk olvasóink és a nagy közönség szíves figyelmébe.

* Legnagyobb hangszerüzlete és műhelye Komáromi M. műhangszerkészítőnek, Bika-szálloda mellett. Mindenféle hangszert óriási választékban; kitűnő hurok. Mindenféle hangszerjavítást elfogad és tökéletesen végez. **Cimbalom** nagy választékban. Vételnél ingyen tanítással külön terem áll rendelkezésre.

* Hol kerestetessük képeinket? Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletében. Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. Olcsó árak.

A „Hungária” kávéházban minden nap zene-estély.

* Remek színházi sítak, báli keztyűk, harisnyák, legyezők legolcsóbbak Barthánál, főtér.

* Plüss és gouwerirozást, báli ruhákat, gáz-fodrokat gyorsan és olcsón készít Rózsa Ignác, Debrecen, főposta mellett.

* Crepe de chine, Löberti, Monslin, Chiffon, Plüssfodor, gázszalag minden színben Bartha üzletében.

* A híres Hajásági bajuszpedró, csodahatását külföldön is elismerték, mert bajuszvesztő hatása meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca 8. sz. „Aranyegyszaru” gyógyszerár.

* Vazalt és selyem-bársony, plüsch, Mesalin, Luisien, Duchoss, Caffé, atlas minden színben Barthánál kapható.

* Orvosi tekintélyek előszeretettel rendelik csusz- és kőszvényes betegek részére a híres Királybalszomot, mert ez eredményeiben páratlan. Már néhányszori bedörzsölés teljes gyógyulást idéz elő. Ára 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferencz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Aranyegyszaru” gyógyszerár.

* Próbálja meg a „Gyöngy” illatosmosdó szert, mely az arcot örök ifjává teszi, kizárólag Barthánál.

Boda kormánybiztos Debrecenről.

Kovács megyefőnök nem jöhet.

Ejjeli távirat.

Február 11.

(Saját tudósítónktól.) Dr. Boda Dezső Debrecen volt kormánybiztosa tegnap érkezett Budapestre, a hol fogadta a *Debreceni Ujság* fővárosi tudósítóját.

Kijelentette, hogy őt nem a belügyminiszter óhajlásából rendelék vissza, hanem saját kérelmére. A vizsgálatot a debreceni esetre vonatkozólag ugyanis február hó 5-én befejezte s kérte visszahívását.

Debrecenben — mint maondá — jól találta magát s nagyrabecstüli Debrecen urí és polgár társadalmát, amely derék, becsületes, hazafias emberekből áll. Nem is a civisvilág rendezte a zendülést, hanem egy kis külön társaság. Végh Gyula főkapitányt nem hibáztatja s nem is hiszi, hogy vissza ne helyeznék állásába. De Végh Gyula nyugalmába akar vonulni.

Elmondta azután, hogy Kovács Gusztávot meglátogatta tegnap délelőtt, de az még nem hagyhatja el szobáját.

Fejérváry a királynál.

Béke-tünetek mindenfelé.

Ejjeli távirat.

Február 11.

(Saját tudósítónktól.) A király ma fogadta Fejérváryt, de a hét-negyed órai tárgyalásból semmi sem szivárgott ki. Ellenben hirtelen Bécsben, hogy a kormány előterjesztéseit a király nem fogadta el. Tehát a házfelosztást és az új választások elrendelését sem.

Ugy látszik, hogy a békés kibontakozás lehetősége még sincs kizárva.

Hireink a következők:

Bécs, február 10. A király Fejérváryt ma fogadta hétnegyedórai kihallgatáson. Fejérváry estére visszautazott Budapestre. Fejérváry a kihallgatásról nem nyilatkozott, de hir szerint a király a kormányelnök előterjesztéseit nem fogadta el.

Budapest, febr. 10. Bánffy egyre jobban előtérbe nyomul. A haladó pártban Kristóffy bukását minden cáfolat dacára befejezettnek tekintik. A vezérőlbizottság ma ülést tartott, amelyen a nemzeti ellentállás ügyére vonatkozólag tanácskoztak.

Budapest, febr. 10. Az alkotmány-pártban ma számolt be Andrassy küldetéséről. Két ut áll előttünk. Vagy a harcot, vagy jogainkat feladni. Ő a harcot folytatja tovább. Szivák, Wlasits és Darányi szólaltak még fel. — Utóbbi azt mondja, hogy az ország ellenzéki pártjainak egy napon tartandó gyűlésük február hó 27-én lesz.

Budapest, febr. 10. A sok kombináció közt szerepel, hogy a Házat felosztják s azután újból megkezdik a békealkudozásokat választás nélkül. A választási jog kiterjesztését elrendelnék, ha a béke nem sikerül rendeleti uton s Budapestben próbaválasztásokat rendeznének.

Budapest, febr. 10. A börzén feltűnt, hogy ugyanazok, a kik tegnap olcsón adtak tul a magyar papirokon, ma drága pénzen vásárolták vissza. Ezt a válság megoldására kedvező jelnek tekintik.

TÁVIRATOK

A hercegprímás állapota.

Budapest, febr. 10. Vaszary hercegprímás állapota napról-napra javul. Holnap tölti be a beteg főpap 74-ik életévét. Már eddig számos üdvözlő távirat érkezett a főpaphoz, többek között Ferenc Ferdinánd trónörökös is.

Egyetemi ifjuság Kristóffynál.

Budapest, február 10. Az egyetemi ifjuság ma délelőtt küldöttségileg jelent meg Kristóffy belügyérnél és arra kérték, hogy

semmitse meg Rudnay azon intézkedését, amelylyel az ifjusági gyülekezést betiltotta. Kristóffy kijelentette, hogy az esetben, ha a rendőrt felelősséget vállalnak, úgy megadja az engedélyt.

Szell Kálmán beszámolója.

Budapest, febr. 10. Szell Kálmán ma Szt.-Gothárdon beszámolót tartott. Szell beszámolóját politikai körökben gyanus jelenségnek tartják, amely a béke hírekkel összeköttetésben áll.

Klein házaspár való ügyét elutasították.

Budapest, febr. 10. Ma tárgyalt az országos törvényszék Klein Henrik, a gyilkos Kleinne férje által beadott válási keresetben, melyet elutasított.

AZ Emulsió SZÓ

zsiradék vagy olaj és víz keverékének vegyülékét jelenti. Ha azonban tej és tejföl keverékül, akkor ez a vegyület a vajzsír-emulsió. A SCOTT-féle emulsió előállítására csak a csukamájolaj ilyen emulsió alakjában kerül forgalomba, ezáltal ép oly könnyen bevehető és emészhető mint a tej, melynek tápláló és gyógyító hatását nagy mértékben növeli.

A SCOTT-féle Emulsió valódiságának jele a hátán nagy csukahalat vivő halász védjegy. Kapható minden gyógyszerárban. Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levélbélyeg beküldése ellenében minta üveggel bérmentve szolgál:

Dr. B U D A I E M I L
„Városi gyógyszerár”

BUDAPEST, IV. Váci-utca 34-50
Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér.

HIREK.

Alfonz király házassága. Madridból jelentí tudósítónk: Alfonz király a Kanári-szigetekről visszatérve, Szevillában újból találkozni fog jegyessével. A király a legutolsó minisztertanácson bejelentette házasságát, mire a miniszterelnök szerencsét kívánt a királynak választásához.

A berlini rablógyilkosság. Berlinből táviratozzak: A rendőrség Henniget, a megszökött rablógyilkost még mindig nem tudta letartóztatni. Tegnap több embert kísértek a rendőrségre, kiket tévesen a rablógyilkosnak tartottak. Maga Hennig egy perere már a detektivek kezébe került, de bírokra került és ügyessége és vakmerősége révén ő lett a győztes és elmenekült. Egy másik esetben a gyilkos revolverrel fenyegetett egy rendőrt, aki elébe állt, mire teljes erejével befutott egy helyiségbe és ott a hátulsó szobába futott, magára zárta az ajtót, klugrott az ablakon és megszökött üldözői elől. Minden további üldözés eredménytelen maradt. A bűnügyi rendőrség összes hivatalnokait ellátta a gyilkos areképével. Ezek most a gyilkost a berlini prostitútaáknál keresik, abban a feltevésben, hogy ha még Berlinben van, ezek egyikénél rejtőzik. Valószínűnek tartják azonban, hogy Hennig a fővárost kerülő utakon már elhagyta.

Levágta a fülét. A Gyömrői ut 29. számú házban Fingler Mihály huszonöt esztendő kőműves ma éjjel összeveszett Granicz Jánosné, született Varga Anna cseléddel. A szóváltásból verekedés lett. Fingler fojtogatni kezdte az asszonyt, mire ez felkapta férje borotváját és többel lemetszette támadója jobb fülét. A kőművest lakásán ápolják. Granicz Jánosné pedig letartóztatták.

Rablógyilkosság. Kecskemétről írják: Szabadszálláson ma virradóra Taller Jakab és Takács Kiss Ferenc ottani lakosokat megfojtva, halva találták. Mindkettő lakása ki volt rabolva. Teszary vizsgálóbíró ma Kecskemétről Szabadszállásra utazott.

HASZNOS TUDNIVALÓK.

Hervadt virágok felfrissítése. Kámfort borsesszel kell összevegyíteni. A fonyadt virágzatot kissé lenyesve, bele kell tenni a folyadékba. Egy-két perc után friss visbe teendő és a hatás meglepő.

Acél késeket és villákat fényesre lehet csinálni, ha nyers burgonyát kettévágva, finomra tört téglára vagy mészkőre mártják, vele a késeket dörzsölik s utána száraz ronggyal megtörlik.

Aranyrámák tisztítása. 11 rész tojás fehérje, 4 rész chlorkáli oldat jól felkeverve. Kefe segítségével vonandó be a megfúszandó aranyrámákra.

Szobafüstölő. Olcsó és jóhatású szobafüstölő, különösen betegszobákban az örült kávé parázsra hintve.

Mindenféle

nyomtatványt
gyorsan, izlésesen és olcsón
kiált a
Debreceni Ujság
nyomdája,
Lamprecht-palota 42.

Olga.

(Folytatás.)

A szép asszony mosolyogva fogadta Jónó lelkesedéstől áthatott szavait.

— Talán kételkedik benne? — tette fel a kérdést a hajógyáros.

— Nem!... De mind csak feltevés, mind csak valószínűség. Ha az utazás megárt Tarlainak, akkor lesz a dologból valami, ha nem árt meg, ha kiheveri, akkor nem lesz semmi.

— Ez már pesszimizmus!

— Oh nem! Megtörténhetik, hogy Tarlai még évtizedig is élélhet, bizony pedig ez hosszú idő. Ennyit várakozással tölteni, mégis több, mint amennyire számítottam.

— Nos, hát szó sem lehet hosszabb időről, mint néhány hónapról — tette hozzá határozott hangon a hajógyáros.

— És ha ez a feltevése, ez a reménye nem válik be?...

— Akkor teljesítem kívánságát.

— Velem jön?

— Igen!

— Azonnal?

— Azonnal.

— Nem számít többé a Tarlai vagyona?

— Arról nem mondom le. Elmegyünk valahová, még szebb vidékre. Oda, ahol nyugodtan, boldogan élhetünk. Ott aztán bevárjuk a Tarlai halálát. A vagyon akkor sem lesz rossz. Az irás itt van. Ez nekem biztosítja az egész vagyont. Én csak jobb szeretném, ha mindjárt az első percben olyan kincs lenne birtokunkban, a melylyel rögtön nagylábon élhetnénk. Legyen csak türelemmel. Így is lesz. Rövidesen gazdagok, nagyon gazdagok leszünk.

(Folyt. köv.)

A t. gazdaközönség

szíves tudomására hozom, hogy t. üzletfeleim kényelmére való tekintettel termény- és gabonaszüszletet

vetőmagosztálllyal

bővíttem és a legjutányosabb árban szereshetők be nálam eredeti aberndorfi, mamuth stb

répanagvak,

államilag ólomzárolt, arankamentes

lóhere- s lucernamag,

garantált magyar termésű búkköny, vetni való zab, árpa, tengeri és minden egyéb termény.

Geiger Simon

Piacz-utca 47. I. emelet.

NYILTTÉR. *)**Hubert Pezsgő**

ALAPITTATOTT 1825.

Kiadó föld.

A debreceni Csizmadia Áruosaron Szövetkezet tulajdonát képező 17 hold 1400 négyszögöl szepesi ujosztású föld 1906. március 4-én vasárnap d. e. 10 órakor a „Korona” vendéglőben (Csapó-utca 17. sz.) nyilvános árverésen 6 vagy 12 évre bérbeadatik.

Kikiáltási ár a jelenlegi évibér 10 százaléka 65 kor. 62 fill., mely összeget tartoznak árverelő Szabó József szövetkezeti elnök kezéhez készpénzben, vagy más elfogadható értékben letenni.

Bérbeadó szövetkezet fenntartja magának a jogot a legtöbbet ígérők közül szabadon választani, vagy esetleg a szerződést más uton megkötni.

Bővebb feltételek megtudhatók: Csapó-u. 19. sz. a. dr. Varga Imre ügyvéd urnál, továbbá Rákóczi-u. 39. sz. a.

Szabó József

társulati elnöknel.

2139

Első debreceni**Butor-csere üzlet**

**Használt butorokat
ujakra becserélek.**

Szoba, konyha berendezéseket stb bármilyen állapotban magas áron veszek.

Használt butorok

szakszerűen kijavítva jutányos árban kaphatók. 2053

Tisztelettel

KÓNYA JÓZSEF

asztalos és használt butor kereskedő

DEBRECZEN, BAROSS-UTCA 12.

Levélbeli meghívásokra azonnal megyek.

Kiadó lakások

május 1-től.

Kossuth-utca 9. sz. Udvari első emeleti lakás: 3 szép szoba teljes modern berendezéssel.

2142

Ugyanott másodemeleti lakás: 3 szoba teljes modern berendezéssel; tiszta udvar, jóvizű kut, vízvezeték.

Varga-utca 16. szám. Földszinti utcai 3 szobás lakás és mellékhelyiségek, házi kert, jóvizű kut.

Értekezhetni Kardos László üzletében

Zöld Értesítés Zöld

Van szerencsém a nagyérdemű közönség figyelmébe juttatni, hogy 1905. augusztus 21-én ujonnan nyílt

férfi szabóüzletembe

egészen friss tavaszi és a legújabb divatos szöveteim igen nagy választékban angol, francia és a gácsi, hazai gyárból a legújabb divatu, jóminőségű szöveteim megérkeztek, mit a lehetőleg olcsóbb árban fogom számítani. A megrendelőim részére a legújabb szabás szerint a saját felügyeletem alatt készítem legjutányosabb ár mellett

Polgári és katonai, vasuti, erdész s mindenféle sport egyenruhákat és Polgári öltönyöket

valamint

2145

magyar disz- és viselőruhákat

Papi reverendákat, palástokat és fővegeket reformatus zsinati kabátokat.

Vidéki megrendelést mérték beküldése után a legpontosabban próba nélkül csinálom.

Gyászöltönyöket 24 óra alatt készítek.

Nagy raktárt tartok

beli és külföldi szövetekből.

Szíves támogatást kérve vagyok, kiváló tisztelettel

Zöld József

Polgári és katonaszabó Kossuth-u. 8. sz.

A Málnási „SICULIA”

forrás vize ártézi forrásból, nagy mélységből tör elő s így összetételében állandósággal és oszirammentességgel bír. Rendkívül, mondhatni páratlanul gazdag nátrium-bicarbonat és konyhasóban s így gyógyító hatása felülmúlja a hasonló összetételű de oldatban szegényebb ásványvizeket. Főleg a torok, gége, légcső hurutjánál, bizonyos gyomorhajoknál jó tekintetbe.

Budapest, 1904. december 29.

2141

Dr. Kétly Károly,

egyet. ny. r. tanár. m. kir. udv. tanácsos, az orsz. orvos-szöv. elnöke stb. stb.

Kapható: KOMLÓSSY L. ásványvízkereskedésében Debrecen.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Díja 10 szögig 40 fillér, minden további szög 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szög 4 krajczár, 3 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan választunk, ha a szükséges postabélyeg be-küldeték.

* Apró hirdetések előre fizetendők. *

Levelezés.

ÁLLANDÓNAK levele van a kiadóban.

Oktatás.

ZONGORAHÁKAT ad kezdőknek jutányos ár mellett özvegy urinó. Cim a kiadóban. 4916

Ajánlat.

ÉRETTSÉGIZETT jó írásu ifju, ügyvédi irodába egész napra ajánkozik. Szappanos-utca 29. sz. 4920

KÜLÖNBEBJÁRATU, utcai tégas szzoba butor nélküli kiadó márc. 1-től, Burgundia-u. 4. Emelet. 4919

KÉT szoba, előszoba, mellékhelyiségekkel kiadó Hunyadi-u. 19. 4903

UTCAI lakás, 4 szoba, előszoba mellékhelyiségekkel, Hatvan-u. 29. sz., májusra kiadó. 4901

PIAC-utca 32. sz. alatti II. emeleti udvari lakás, 2 szoba, előszoba, konyha és kamara, azonnal kiadó. Gargon lakásnak alkalmas. Bővebbet az első emeleti üzletben. 4841.

EGY szép, utcai szoba butorozva minden órán kiadó Fűvészkert-u. 14. sz. 4829

IGÉN szépen rendezett, utcai, nagy lakás, Arany János-utca 57. sz. a., Május hó 1-re kiadó. 4821

BETHLEN-u. 6. sz. alatt 4 szobából álló utcai lakás, mellékhelyiségekkel együtt május 1-re kiadó. 4692

AZ Agárdi-u. 8. sz. ház eladó 2500 frtért, vagy egész évre kiadó 140 frtért. Cim a kiadóban. 4689

NAPONTA friss tea és főzővaj kaphatók. Kertész Sándorfűszer- és csomage kereskedésében Kossuth-u. 4682

FEHÉRNEM, varrónó, ruha varráshoz is ért, ajánkozik házakhoz, esetleg betűhímezése gomblyukvarrást elvállal. Boldogfalva-utca 22. sz.

A LEGJOBB ÓRAK legszolidabb éksze-
rek egyszerűtől a logdragáb-
big, valamint órajavitások leg-
előbb Kurian Gyula mű-
orásnál Debreczen, Piac-utca
42. Vidéki megrendelést pon-
tosan eszközölk. Tanuló fel-
vétetik.

NÉMETET szóban és írásban teljesen bíró,
varrásban is jártas fiatal arilány német kis-
asszonyoknak ajánkozik gyermekek mellé. Bő-
vebbet a kiadóhivatásban. 4786

EGY 7 szobából álló uri lakosztály, nagy, üve-
ges verandával és minden hozzá tartozókkal,
esetleg külön is kiadó. Cim a kiadóban. 4815

SZALONNA, kolbász és hus füstöléseket a leg-
szababban eszközöl Medgyaszay Sándor hentes-
mester Vigkedvő Mihály-u. 10. sz. 4173

BÁRSZONY égető készülék kapható Mentze
Henrik áruházában. 4493

SCHUNDA cinabalmok a legjobbak kaphatók
Schmidt S. hangszer raktárában. 4704

VARGAKERT L-só járás, a vasuton belől eső
területen egy lakosztály, mely két kisebb
lakosztálynak is megfelel, több mellékhelyiség
és udvarokkal együtt május hó 1-től kiadó.
Bővebbet Török Bálint-u. 2. sz. alatt a tulaj-
donosnál. 4923

HENTÉS vagy mészáros bolt kiadó és azonnal
átvehető, a legforgalmasabb helyen. Csapó-
utca 11. 4944



Villamoscsengők, telefonok
villámhárítók berendezések
minden terjedelemben, ja-
vitását és évi gondozását
legjütányosabban és jótál-
lás mellett eszközli Föld-
vári L. debreceni első
Elektrotechnikai vállalata
Kossuth-utca 1. szám, (az
udvarban.) Villamos fel-
szerelések, zseb-lámpák-
kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár-
egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2030

KIADÓ FÖLD! A Szepesen 17 hold és 1400
négyzetöglő njosztású föld 1906. március 4-én
délelőtt 10 órakor a „Korona“ vendéglőben
(Csapó-u. 17. sz. a.) nyilvános árverésen bére-
adatik. — KIADÓ ÜZLETHELYISÉG. Csapó-
utca 17. sz. háznál, a szücsársulat által áruló-
helyiség, azaz a keresztépület 1906 március
4-én d. e. 11 órakor a „Korona“ vendéglőben
tartandó árverésen bére adatik. A feltételek
mindkét bérlésre nézve megtudhatók: Csapó-
utca 19. sz. a. dr. Varga Imre ügyvéd urnél,
továbbá Rákóczi-u. 39. sz. a. Szabó József
társulati elnöknel. 4937

4 SZOBA, elő- és fűrdőszoba hozzátartozó he-
lyiségekkel kiadó. Bethlen-u. 17. Megtekin-
tető délelőtt 10-12, délután 3-5. 4940

BORBÉLYSEGÉD 24 éves, jobb munkás, igen
szolid, ajánkozik azonnali belépésre. Cim
Krassóy Árpád, Debreczen postrestante. 4938

PÉKMŰHELY aszfaltos, lakással esetleg bolt-
tal kiadó és azonnal átvehető Csapó-utca 11.
sz. alatt. 4943

17 HOLD föld kiadó a nagylétei utfélen. Érte-
kezhetni Bethlen-u. 18. sz. 4947

PLISSE és gouvellirozást báli alkalomra gyon-
san és pontosan készít; gáz fodrokat keimé-
ket, empir ruhákat az Első Debreceni Püssé
és Güntre Intózet. Rózsa Ignác főposta mel-
lett. Lakás: Széchenyi-utca 32.

HOMOKKERTI bor kapható 1 l. uj 52, 6 56.
bakar 62 fillérért. Csokonai-u. 18. 4957

EGY utcai lakás május 1-re kiadó Zápolya-u.
13. sz. 4963

TELEKI-u. 37. szám alatt egy kovácműhely
szoba, konyha, gépész lakatos vagy asztalos-
nak kiadó esetleg az egész udvar is. 4966

FARAGÓ-u. 3. sz. alatt ma hurka-estély lesz
Suba István vendéglősnél. 4955

1 SZOBA séprü 15 kr., 1 kg. szilva 16 kr., 1
kg teasütőmény 75 kr. Naponta friss vaj kap-
ható Glück Izidor fűszerüzletében Péterfia-u.

EGY nagyobb emeleti lakás istállóval együtt má-
jus 1-re kiadó. Értekezhetni lehet Széchenyi-
utca 11. sz. 4950

Kereslet.

EGY jókarban lévő könnyű, fedett omnibusz
megvételre kerestetik. Cim Weisz Márton Deak
Ferenc-u. 26. Telefon 1. 4931

EGY használt fűszerüzleti berendezést megvé-
telre keres Lindenfeld Jenő. 4930

HOMOKI fajbort keresek megvételre. Cim a
kiadóban. 4927

A FÖTER közelében egy közép, jókarban lévő
kisebbszerű ház megvételre kerestetik. Ügy-
nőkök kizárva. Cim a kiadóban. 4914

EGY pénzbeszedői és két utazó ügynöki állás
betöltésére megfelelő óvadékképes emberek
felvételnek Schweitzer Testvérek cégnél Deb-
reczen. 4911

KERESKEDELMI vállalathoz ügyes utazók ke-
restetnek. Cim a kiadóban. 4908

42 ÉVES ev. ref. vallású gyakorlott, óvadék-
képes gazdatiszt ajánlja magát bármely el-
járói, pénzbeszedői vagy felügyelői állásra.
Cim a kiadóban. 4838

LAKATOS tanoncok felvétetnek. Blaskovits
Mihály mű- séépület lakatos műhelyében,
Arany János-u. végén. Szegényebb családból
valók segélyben részesülnek. 4587

NÉMET BONNEOK. Krotoselimból (Németor-
szág) kik varni és himezni tudnak, állást ke-
resnek, arckép és bizonyítványt megláthatni
és megrendelhető Turai Parkas elhelyező osz-
tályánál Debreczen, Miklós-u. 8. 4949

FATAL szőlő felvétetik Gerstner Kálmán fű-
szerkereskedésében Debreczen. 4936

TAKARITÓNÓ, tisztességes és gyermektelen
felvétetik. Cim József kir. herceg-u. 22. sz.
Faludi. 4942

SZAKSZERŰEN képzett varróányok — állandó
alkalmazásra — és tanulóányok felvételnek
Gyórfy Károly francia és angol női divat-
termébe. József kir. herceg-u. 6. 4683

EGY kisebb fajta, jókarban lévő jégsekreny
megvételre kerestetik. Cim a kiadóban. 4953

Eladás.

A SIMONYI-UT 31. számú nyaraló és szőlő
eladó. Értekezhetni lehet Debreczenben Kossuth-
utca 35. Udvarhelyi Dezső kir. alügyésznél.
Ugyanott egy teljesen jó karban lévő zongora
eladó. 4938

TÖBB tiszta harci éneklő és nőstény kanári
madár kedvezményes árban eladó, Csillag-u.
20. hátsó lakásban. 4929

Nyomatató-utca 7. számú ház eladó. Értekezés
Bathyan-utca 5. sz. alatt. 4843

ELADÓ a Téglás-kertben 1231 négyzetöglő
szántóföld beltelek. Értekezhetni dr. Kőröszy
Árpád ügyvédnél, Miklós-u. 1. 4844.

300 koronát jövedelmező ház 950 forintért el-
adó Kupfer Ignác lisztkereskedőnél Tisz-
palota. 4910

ELADÓ a Rákóczy-utca néző Csapó-u. 39.
zs. ház. 4909

ONDÓDON 4926 négyzetöglő ház utáni föld el-
adó. Értekezhetni Szent-Anna-u. 5. l. em. 4742

HOMOKKERTBEN, főtuton, le. szebb helyen,
182. sz. 9 évig adómentes ház jó ivóvízű kut,
mellékhelyiségekkel és jó termő szőlővel el-
adó. Bővebbet ugyanott. 4631

VASUTASOK! Eladó ház a Salétrom-utca, nagy
telek. Ára 3000 frt. Nagy Lajos adásvételi
irodája Csapó-u. 13. sz. 4959

80 HEKTO tisztán lehuzott kitűnő homoki bor
eladó Veres-u. 5. sz. 4954

FODRÁSZÜZLET jóforgalmu, elutazás miatt
olcsón eladó. Cim a kiadóban. 4952

PIACHOZ közel egy adómentes ház eladó. Cim
a kiadóban. 4932

VENDÉG-u. 82 számú ház eladó. Szép, nagy
épület, jól jövedelmező. Ára 6000 frt. Terheli
4000 frt. 4960

SESTAKERT I. járás — 1 vagy 2 nyilas szőlő
csészázson alól eladó. Szappanos-u. 3. 4958

EGY divány, egy szekrény és szentképek el-
adók Teleki-u. 68. 4961

HOMOKKERT II. j. 179. sz. ház, melyben egy
10 év óta fennálló szatócüzlet és több rend-
beli lakás van, szőlővel eladó. 4961

ÁTKOSFÖLDÖN Barosay-telep, 15. számú lakó-
ház 412 öglől szőlővel, kuttal kedvező feltételek
kel eladó Kölesönszegélyzöben vagy Falk
bankház Miklós-u. 4951

A HALÁPON elsőrendű 40 katasztrális hold
föld hozzátartozó épületekkel együtt eladó.
Értekezhetni a tulajdonosnál Dohnál Ferencné
szül. Szikszay Eszter Cegléd-u. 16. 4944

A VAMOSPÉRCSI utfélen a Halassi-telepen
még néhány ház hely kedvező feltételek mel-
lett eladó 300-200 négyzetöglőnként. Érte-
kezhetni Nap-u. 11. 4941

ELŐNYÖS feltételek mellett eladó Homokkert
I-só járás 94. sz. ház urilakás, 3 szoba, konyha
és mellékhelyiségekkel, 1800 négyzetöglől beül-
tetett szőlővel, esetleg kisebb részletekben is
kapható. — Hatvanutcai szőlőkert II. járás 2.
sz. uj épület, bolt helyiség és uri lakás, 3 nyi-
las beültetett jókarban lévő szőlővel. Értekez-
hetni Garai-u. 30. 4946

FERENC József-uton, István malom mellett ad-
mentes ház szőlővel eladó. — Értekezhetni
ugyanott. 4917

POSTAKERTBEN, Széchenyi-uton 3 szobás lakás
sal ellátott 2180 négyzetöglől területű kert, termő
szőlővel, finom gyümölcsfákkal, lucernával
előnyös feltételek mellett eladó. Értekezhetni
Piac-u. 17. 4925

VARGAKERTBEN a vasut közelében 800 négy-
zetöglől, jó fekvésű föld, előnyös feltételek mel-
lett eladó, értekezhetni Piac-u. 17. 4926

Szenzációs kedvezmény.

Minden vevőnek

aki a Budapesti Koronás Áruházban 4 korona árut személyesen vagy megrendelés útján vásárol, akármely tetszés szerinti kis fénykép után elkészítünk egy

ingyen életnagyságu fényképet ingyen

csupán a diszes papírkéretért, amelybe az életnagyságu fénykép foglaltatik, 3 korona lesz felszámítva.

Budapesti Koronás Áruházban

Debrecen, Plac-u. 7.
Vecsey-palota.

Alkalmi ajándékok, chinaezüst, majolika áruk, szobrok, háztartási cikkek a legolcsóbban vásárolhatók.

Fehér hálú gáz vagy falegyező, igen osinos	25 kr.	Teás vagy kávé készlet finom porcellánból, 6 oszéze és hozzá 6 ajs	frt 1	Tojaskészlet nikellezett fémből vagy majolikából, áll 8 drbból	frt 1
1 nagy üveg finom francia illatszer	25 kr.	4 személyes likőrészlet	25 kr.	Sörös, boros vagy likörös készlet, nagyon osinos, égetett festéssel	frt 1
Női kézi táská selyemből, igen osinos	25 kr.	Szmirna ágylőszőnyeg vagy lábtörő, mindkét oldalt egyforma, igen osinos	50 kr.	Tükrös szobor nagyon osinos, magas formában alkalmas menyasszonyi ajándéknak	frt 1
Kenyérkosár nikellezve, nagyon osinos és tar.	25 kr.	Chinaezüst vagy nikkel vaj és cukortartó nagyon osinos alkalmi ajándék	frt 1	Kálybaelővédő, diszes, sárgarézű, lábakkal nagyon tartós	frt 1
Fűszerszekrény fényezett fából, tartós	25 kr.	Felhasználó bronz állvány tífani üveggel nagyon osinos alkalmi ajándék	frt 1	Szentartó, szalonba való rendkívül tartós, barna fémből	frt 2
Sótartó nikelfedéllel nagyon osinos	25 kr.	Felhasználó üveg állvány 6 drb tányérral	frt 1		
1 pár acél evőeszköz, penge és nyél egy darabból, nagyon jó minőség	25 kr.				
3 drb ónaoél kávéskanál igen osinos	25 kr.				
2 drb ónaoél leveses kanál	25 kr.				

Diszasztalkák mahagoni utánzat tea készletnek és társasjátéknak alkalmas 1 frt.

Minden tárgyban ráírott szabott ár.



TEA
Gerloff & Söhne
MOSZKVA

Kapható: **KONTSEK GÉZÁNÁL** Debrecen



Mühle Vilmos

cs. és. kir. ud. szállító
Temesvár. 62 hold területű falskolák.

Nagybani tenyészetek kivételre!

Mag és növény, rózsák fák és tülevelűek, fa és sövény, esemetéktől.

Mindent saját nagy tenyészetéből. Postakötegek magvakkal 5 kor. felül bérmentve. Mühle új „Tanácsadója vevőknek ingyen. Pompás főárjegyzék vevőknek kivanatra. 2036

Bösendorfer és Ehrbor

Zongorák

csakis 2146

Schmidt S. zongora raktárban kaphatók.

Hirdetések jutányos áron felvételnek a „DEBRECENI UJSÁG” részére a kiadóhivatalban, Lamprecht-ház. Plac-u. 42

MEGHIVÁS.

AZ „ISTVÁN” GŐZMALOM TÁRSULATNAK

1906 évi február 25-én délután 3 órakor

Debrecenben, a Kereskedő Társulat épületének dísztermében tartandó

évi rendes közgyűlésére

Tárgysorozati:

1. Az igazgatóság által előterjesztett mérleg az arra vonatkozó jelentéssel.
2. A felügyelő-bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról.
3. A mérleg helyben hagyása, a felmentvény megadása és az osztalék megállapítása.
4. Igazgatósági javaslat az üzem célszerű kihasználására tervezett építkezések és átalakítások foganatosítására szükséges költségekre és ezzel kapcsolatban a részvénytőke felemelésére vonatkozólag.
5. A nyugdíjszabályzat 6 §-a kiegészítése.
6. A sorrend szerint kilépő két igazgatósági tag helyének választás utjáni betöltése.

Debrecen, 1906. február hó 9-én.

Felhívtnak azon t. részvényesek, kik a közgyűlésen részt venni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, hogy igazoló jegyeiket az alapszabály 27. cikke értelmében f. évi február 23 és 24-én d. e. 10—12 óráig, d. u. 2—4 óráig a társulat Csapó-u. 6. sz. a. listrakára irodai helyiségében átvenni szíveskedjenek. A mérleg és veszteség-nyereség rová febr. 17-től kezdve a társulat irodájában megtekinthető.

2147

Az igazgatóság.

Kiadó üzlethelyiség.

A debreceni Csizmadia Árucserző Szövetkezet tulajdonát képező Csapó-u. 17. sz. háznál, a szücs-társulat eddigi árulóhelyisége, vagyis a keresztépület 1906. március 4-én vasárnap d. e. 11 órakor a „Korona” vendéglőben (Csapó-utca 17. sz.) tartandó nyilvános árverésen 1906 május 1-től számított 3 vagy 6 évre bérbeadatik.

Kikiáltási ár a jelenlegi évi bér 10 százaléka 60 korona, mely összeget tartoznak árverelő Szabó József szövetkezeti elnök kezéhez készpénzben vagy más elfogadható értékben letenni.

Bérbeadó szövetkezet fenntartja magának a jogot, a legtöbbet ígérők közül szabadon választani, vagy esetleg a szerződést más uton megkötni.

Bővebb feltételek megtudhatók: Csapó-u. 19. sz. a. dr. Varga Imre ügyvéd urnál, továbbá Rákóczy-u. 39. sz. a.

Szabó József
társulati elnöknél.

2140

Farsangi és alkalmi
Selyem és batiszt
BLUZOK
nagy választékban
Kontsek
Kornél női- és férfi-dívat
áruházában 2038
Debrecen, Kossuth-utca 1. sz.

A hölgyközönség figyelmébe!

Az a szives pártolás, melyet a nagyérdemű hölgyközönség részéről már 10 év óta tapasztalni szerencsém van, arra serkentett, hogy az eddig is minden igényt kielégít

derékfűző (mieder)üzletemet

megnagyobbítottam. Most, midőn annak megtörténtét tisztelettel tudatom egyidejűleg jelezni bátorkodom, hogy mieder-üzletemet dusan felszereltem, kész árukat raktáron nagy választékban tartok, továbbá mindenféle 2077

divatos reform és cipő-fűzőket

pedig bármily kivitelben, rövid pár nap alatt a legpontosabban elkészíték.

A nagyérdemű hölgyközönség támogatását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel:

Özv. Fodor Józsefné,
Piac-u. 40., a Hungária-kávéházzal szemben. Báró Josinezy-ház.

Hatóságilag engedélyezett
végkiárulás.
Üzletem teljes feloszlása miatt az összes raktáron levő árukészletet: **díszművek, bőr- és acélarúk, utazási cikkek, férfi dívat stb.** 2121
beszerzési áron alól
árusítom ki.
ezen ritka kedvező alkalmat a m. t. vevő közönség figyelmébe ajánlom.
Teljes tisztelettel:
Borsos Kata
Debrecen, Városháza.

Had tudja meg mindenki!

Elsőrendű

Lucerna

nem préselt
métermázsanként 4 forint.

Préselt I-ső rendű

Széna

waggon vételnél 2 forint 80 krajcár;
mm.-ként 3 frt.

Kapható és megrendelhető 2133
Külső-vásártér 10. szám.

Máthé János

légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfia-utca 19.

Légszesz, vízvezeték, angol clesett, csatornázás, szivattyu, a legmodernebb fürdőberendezési, központi vízmelegítő készülékek, épület, bádigos munkák

jótállás mellett és minden e szakmában előforduló javítások szakszerűen, gyorsan és jutányo árban eszközöltetnek. 2044

Telefonszám: 321.

Farsangi és alkalmi Ruhák

a legújabb fagon szerint,
a legszebb kivitelben, jutányosan megrendelhető:

Bosznay J. és Társa

dívat- és szőnyegáruházában

Debrecen, Kossuth-utca 5. szám.

A palotástánc

díszmagyar ruhájához

szükséges 2039

selyem- és bársony-brokátok, arany és ezüst zsinórok stb.

nagy választékban kaphatók.

Központi Bank

mint szövetkezet megalakult.

Egy törzsbetét 50 fillér.

Egy évtársulat 4 év.

Minden tagnak annyiszor 100 korona kölcsönhöz van joga, a hány 50 filléres heti betétet jegyez. — A kölcsön a heti befizetések által törlesztetik. — Aki könnyűszerrel tőkét akar magának vagy hozzátartozóinak gyűjteni, aki olcsó s könnyen törleszthető kölcsönt akar szükség esetére biztosítani az lépjen be a szövetkezetbe. — A Központi Bank hivatalos helyisége 1905. dec. 1-től

Debrecen, Főpiacz 65. szám.

Ozégely-ház.

2022
Előjegyzéseket elfogad alantirt igazgatóság, valamint minden üzlet, hol a kirakatban a „Központi Bank“ m. sz. aláírási felhívása látható. 1866
Az igazgatóság: Szávay Gyula keresk. és iparkamarai titkár, elnök. Lestyán Adorján kir. tanácsos. kir közjegyző alelnök. Lichtblau Albert ügyvezetőigazgató. Dr. Nyiri Ernő jogtanácsos, jegyző

Vendéglő

vasut mentén

Szatmáron

a legforgalmasabb utcán, 10 év óta fenn álló vendéglő, nyári mulatóval, kuglizó és szállóval, halál eset miatt berendezéssel vagy anélkül

folyó év május vagy aug. 1-jére

kiadó.

Cim a kiadóban. 2072

1906 Farsangi idényre

ajánljuk a legdivatosabb bálí kölmeinket, 120 cm. fehér és színes francia batisztokat. Selymek: Christalin, Rádium, Pongenotte, Taft-Messaline, Lionnaise divatos bálí színekben.

Egyes, beosztott, félig kész, himzett batiszt és csipkével díszített selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálók, legyezők, bálí keztyűk, fehér és színes áttört harisnyák nagy választékban, olcsó szabott árakhoz.

1971

Szabó Lajos Fiai

vászon, dívat és szőnyegáruháza

Debrecen, Rózsater.

Van szerencsém a t. építettő közönség b. tudomására hozni, hogy nyiregyházi irodámmal kapcsolatosan, helyben, Piac-utca 71. sz. alatt

műépítészeti irodát

létesítettem.

Elvállalom modern lakóházak valamint mindennemű épületek tervezését, költségvetésének készítését valamint az épületek műszaki felügyeletét is.

Kiváló tisztelettel:

Pavlovits Károly,
műépítész.

2097

Cégre tessék figyelni!

Butor

feltűnő olcsó és jó kivitelben

részletre és készpénzért nagy választékban

Lefkovits Jakab

butorraktárában

2059

Hatvan-u. 16. szám.

Szőlővessző!

A világhírű Delawáre adja a legjobb bort.

Oltani permetezni nem kell. — A szőlészeti kineve. — A phyloxera ellen áll. — Leírását és árjegyzéket ingyen küldünk bárkinek. Szőlőoltványok mérsékelt áron kaphatók. Nagymennyiségű sima és gyökerező „Delawáre” vessző eladás.

Cím 1988

Szigyártó és Takács

szőlőtelep tulajdonosok.
Telep Alsó-Segesd. — Központi iroda:
Felső-Segesd (Somogym).

Szép rózsá

krumpli

kapható

Schneider Mihály sütő-
mesternél.
Piac-utca 62. sz. 2135

Kiadó lakások

A Szent-Anna-utca 27. szám alatti újonnan átalakított házban, egy utcai emeleti, egy utcai földszinti és több udvari modern lakások 1906 évi május hó 1-től kiadók.

Értekezhetni Balog Miklós háztulajdonossal a házban. 1995

A legjobb minőségű konyhakerti, melegágyi és virág-

magvak

KONTSEK GÉZA

nagykereskedésében kaphatók 197

Debrecen Kossuth-utca.

Nagy képes magárjegyzék megjelent.

A legolcsóbb gyáriárakon

beszerezhetők első rendű minőségű Schroll féle Chiffonok, Csikós jegyű havasi vásznak, damaszt asztalneműek, törülközők, ágyszőnyegek, való damaszt grádlík, Rumburgi, cérna és creas vásznak, derékalkak, saját készítettésű paplanok; továbbá minta vagy mérték után megrendelhető mindenféle férfi, női és gyermek fehérnemű olcsó szabott áron

Nádudvary Lajos

Vászon, kézmű és rövidáru raktárában.
Piac-utca 28. sz. a. Nagy-tőzsde mellett.

SCHICHT-SZAPPAN!

Vezérszó: Minden darab szappan a Schicht névvel, tiszta és ment káros alkatrészekből.
Jótállás: 25.000 koronát fizet Schicht György cég Auszgiában bárkinek, ak bebizonyítja, hogy szappan a „Schicht” névvel, valamely káros keveréket tartalmaz.

(„Szarvas” vagy kulosszappant)

Megtakarít pénzt időt és fáradságot.
A ruhát kiméli és megóvja.



Mindenneműruha és mosási módszer részére a legjobb és legolcsóbb. Kőfehér ruhátad. A színeket emeli, fénylővé és világossá teszi.

A vásárlásnál ügyeljünk arra, hogy minden darab szappan „Schicht” névvel és a „szarvas” vagy a „kulcs” védjeggyel legyen ellátva.

1176

Alkalmi ajándékok

1980 bámulatos olcsón

csakis Pintér Gusztáv

Órák és ékszerésznél szereshetők be. Hol órák és ékszerek olcsóbban kaphatók és javíttatnak jótállás mellett, miut bárhol.

Főpiac. 26. Főtrafik melett.

Vegyenek csak Szt.-Petervári sárczipó utólérhetően a tartósságban.

Valódi csak ezen 1860 T.P.A.P.M. GYÉTEPYPFD háromszögű védjeggyel

Debrecenben kapható **BÉKÉS LAJOSNÁL.**

Gyomor bajok

a leggyakrabban az elhanyagolt emésztési zavarok következményei, melyek mint étvágytalanság, álmatlanság, szorú és vesegés, gyomorgörs, puffadtság, undor, rosszulét, fejfájás, elnyálkásodással járó köhögés, sápadtság és sárgaság, kólikaszzerű fájdalmak stb. jelentkeznek és gyakran az egészség súlyos ártalmára vezetnek, hogyha idejekorán veszik elejét. Az elismert gyomor összes tünetei ellen a világhírű évüzedek óta MARIAGELLI GYOMORCSEPPEK név alatt ismeretes

Brády-féle GYOMORCSEPPEK

étvágyfokozó, gyomorerősítő és gyenge hashajtó hatásánál fogva kitűnő szernek bizonyult. Sok ezer köszönő és elismerő levél. — Gyógyszertárakban való vásárlásnál határozottan csakis Brády-féle gyomorcsépeket kérjünk és ne hagyjuk magunkat más szerrel rábeszélni. Vigyázzunk a vásárlásnál a vörös gyöngyölsre, mely az alatt látható Mária kép-védjegyet és a készítő aláírását viseli. A különböző utánzásoktól a legjobban úgy óvhatjuk meg magunkat, ha közvetlenül rendelünk az egyedüli készítőnél

BRÁDY K. gyógyszerháza

a „Magyar Király”-hoz

BÉCS, I., Fleischmarkt 244.

Honnan 5 korona előzetes beküldése után 6 üveget vagy 4-50 koronáért 3 duplaüveget bérmentve küldenek.

Érdekes ismertető füzet kívánatra ingyen küldetik.



Hatóságilag engedélyezett végkiárulás.

Raktáron lévő összes üveg és porcellán áruk mig a készlet tart minden elfogadható áron kiárusítanak. Mennyasszonyi és alkalmi ajándék disz tárgyak, porcellán ét és kávé készletek, színes üveg, viz, sör, bor és pálinkás szervizek stb.

Üvegezési és képkeretezési vállalatomat továbbra is fentartom.

Tisztelettel:

1917

Blattner Gyula
Piac-utca 42. Lamprecht-palota.

Még csak rövid ideig.

Még csak rövid ideig.

Kitűnő savanyított és fejes káposzta,
friss karfiol, valódi máltai új burgonya
kapható az

Orosházi Házikenysütőde-ben
Viszont eladóknak árkedezmény. 2131

Eredeti angol TEA.

Apró levelű, kellemes aromával, készítésnél szép piros színű főzetet ad
1 deka 10 krajcár.

Egyedül kapható

Deutsch Lajos

fűszerkereskedésben, Piac-utca 38. sz.

Tea rumok jutányos árban kaphatók.

Elsőrendű
lóheremag, lucernamag:

eredeti quedlinburgi

répamagvak, komócsinfülmag, csibehur, bükkönymag
Hamra árpa

jutányos árban kapható 2137

Holländer Adolf és Fia
cégnél

Debrecen, Piac-utca 28. szám. a.

Eladó házak.

Tizenháromváros-utcában, nagy udvarral, ház-
bérjövödelme évenként 400 frt. Ára 4500 frt.
Teher van rajta 1400 forint. — Patay telepen
egy igen szép kis ház, nemes gyümölcsfák és
csemegeszőlővel berakva, külön virágos kert,
külön baromfi uávar. Jó vízü kut. Ára 2500 frt.
Teher van rajta 1400 frt. — Rákóczy-utcában
két ház egymás mellett — a kettő együtt 2700
frt. Terheli 900 frt. Bővebb felvilágosítás nyer-
hető a Nagy Lajos adásvételi irodájában Csapó-
utca 18. sz. 2108

Vetni való

bükköny, köles, zab, árpa, tengeri kapható
legszebb napj árban 1908

Weiszbrunn és Mandel

Tizenháromváros-u. 37. Cégre tessék ügyelni.

Pserhofer-fagybalzsam

említett legbiztosabb szer mindennemű fagyások ellen, nemkülönböztetve fagyás okozta elha-
nyagolt régi sebek eltávolítására. — 1 tégely ára 2 korona.

Pserhofer-pulmonin

kitűnően bevált szer még oly idült köhögés, légszűrés, tüdőbaj, számarhurut ellen, ugy-
gyermek, mint felnőtt számára. 3-4 üveg elegendő. Orvosiilag többszörösen ajánlja.
1 üveg ára 2 korona 50 fillér.

Pserhofer migráncsokoládé

elsősorú szer migrán, ideges fejfájás és neuralgia azonnali megszüntetésére. — 1 doboz
ára 1 korona 60 fillér.

Pserhofer-arckrém

pörseések, bőrpírítás, szepők és az arc bőr minden tisztáltságának eltávolítására. 1 tégely
ára 1 korona 60 fillér. — Kizárólagosan megrendelhető:

J. gyógyszerárban, Wien, I., Singerstrasse 15
ár Budapesten TÖRÖK, Király-utca 13. 1719

Debreceni Erőtakarmány-gyár Részvénytársaság

Telefon 216.

DEBRECEN, Margit-fürdő telep.

Telefon 216

Ajánlja kitűnő abraktakarmányait:

„Hortobágy“ cukorerőtakarmány ára 10 kor. 100 kgonként Debrecen vasuti állomásra szállítva, vagy helyben házhoz szállítva. Kiválóan alkalmas igás lovak, hizó marhák, hizó ökrök és hizó disznók takarmányozására.
„Debrecen“ cukorerőtakarmány ára 10 kor. 100 kgonként Debrecen vasuti állomásra szállítva vagy helyben házhoz szállítva. Kizárólag tejelő markák takarmányozására.
„Győzelem“ cukorerőtakarmány ára 9 kor. 100 kgonként vasuti állomásra szállítva vagy helyben házhoz szállítva. Igen alkalmas munkára nem fogott igás lovak és ökrök, gulyabeli, tenyészbírák és tenyészsertések takarmányozására.

A tápértékért a gyár felelősséget vállal.

A GYÁR ELÁRUSÍTÓI: Debrecenben: Deutsch Albert és Fia Hatvan-u., Váray János Meszena-u. Nagy Ferenc Oegléd-u. Balmazújváros: Friedländer Sámuel.
Derecske: Weisz Dezső. Érmihályfalva: Grosz Lajos. Hajdúhözörmény: Reich Herman fiai. Hajdúszovát: Kun István gyógyszerész. Kisvárdra: Rosenblat
Simon. Nagykároly: Kaufmann Ignác és fia. Czütrin Bernát. N.-Léta: Klein Béla. P.-Ladány: Payer Géza. Tiszafüred: Weiszmann József.
Hönig Emil Vár-utca Debrecen. Hajdúnánás: Schlachta János.

Tüntetek árainnal!

Christalin 120 cm. széles, csak	—	—	75 kr.
Christalin 120 cm. széles nagyon finom	—	—	175 kr.
Rádinm 120 cm. széles, legfinomabb	—	—	250 kr.
Selyem batiszt 120 cm. széles, legfinomabb	—	50, 55, 60 kr.	
Selyem batiszt 80 cm. széles, legfinomabb	—	38, 45, 50 kr.	

Ujdonságok folyton érkeznek.

2108

Nagy képek még mindig készülnek.

VIGYÁZZ
kékrefestett
kirakat

LÖWY F.

VIGYÁZZ
kékrefestett
kirakat

Piac-utca 24.